

123

Št. 17

STATISTIČNO GRADIVO SR SLOVENIJE

LETNI PREGLED GRADBENIŠTVA 1964

ZAVOD LRS ZA STATISTIKO	
LJUBLJANA	
DOKUMENTACIJSKI ARHIV	
Inventarna številka:	D 7638 a
Arhivska označba:	334

ZAVOD SR SLOVENIJE ZA STATISTIKO

LJUBLJANA, OKTOBRA 1965

Št. 17

STATISTIČNO GRADIVO SR SLOVENIJE

LETNI PREGLED GRADBENIŠTVA 1964

ZAVOD SR SLOVENIJE ZA STATISTIKO

LJUBLJANA, OKTOBRA 1965

SEZNAM

izdanega statistične gradiva v letu 1965

1. Seznam osnovnih šol, gimnazij in strokovnih šol 1964/65; strani 55, cena 400 din
2. Letni pregled kmetijstva 1963, strani 65, cena 400 din
3. Registracija vajencev 31. 3. 1964, strani 50; cena 350 din
4. Letni pregled turizma 1963, strani 86; cena 450 din
5. Vodovodi 1963, strani 90; cena 450 din
6. Razširjeni seznam sprememb naselij SRS od 1948-1964 leta, strani 133; cena 550 din
7. Letni pregled cen 1964, strani 48; cena 350 din
8. Osnovne šole in šole II. stopnje 1963/64 in 1964/65, strani 41; cena 400 din
9. Ustanove za vzgojo in varstvo otrok in mladine ter varstvo odraslih po vrstah in občinah 1. IV. 1965, strani 20, cena 300 din
10. Letni pregled industrije 1964, strani 57; cena 400 din
11. Rast prebivalstva po občinah in naseljih 1953-1961, strani 145; cena 600 din
12. Obrt družbenega in zasebnega sektorja v II. polletju 1964, strani 60; cena 400 din
13. Slušatelji visokih in višjih šol 1964/65, strani 75; cena 500 din
14. Sodniki porotniki 1964, strani 37; cena 350 din
15. Pregled prebivalstva po registru 31. 3. 1965, strani 32; cena 350 din
16. Ustanove za vzgojo in varstvo otrok, mladine ter odraslih 1. IV. 1965, strani 41; cena 350 din

Izdal in tiskal Zavod SR Slovenije za statistiko
Ljubljana, Vožarski pot 12

Tiskano v 135 izvodih, oktobra 1965. Cena za izvod 400 din

Pojasnila	3
Temeljni podatki o gospodarskih organizacijah v gradbeništvo po letih	5
Pregled važnejših kazalcev mesečnega opazovanja gradenj 1960 - 1964	6
Indeksi gradbene proizvodnje, zaposlenih in učinkovito opravljenih ur po mescih	7
Opravljenе učinkovite ure, zaposleni ter vajenci po mescih	7
Gradbena dejavnost gradbenih podjetij, sekcij za vzdrževanje prog in gradbenih režijskih skupin	8
Vrednost opravljenih del v SR Sloveniji po vrstah gradenj in mescih	8
Poprečno število delavcev pri graditvah, opravljene učinkovite ure in skupna vrednost opravljenih del po četrtletjih v SR Sloveniji po okrajih	10
Vrednost opravljenih del izvajalcev SR Hrvaške v SR Sloveniji po vrstah gradenj in mescih	11
Vrednost opravljenih del izvajalcev SR Hrvaške v SR Sloveniji po namenu graditve, vrstah del ter mescih	11
Vrednost opravljenih del izvajalcev SR Slovenije po vrstah del in mescih	12
Vrednost opravljenih del izvajalcev SR Slovenije v drugih republikah, po vrstah del in mescih	13
Vrednost pogodb gradbenih podjetij SR Slovenije za dokončanje del v letu 1964	14
Vrednost pogodb gradbenih podjetij SR Slovenije za dokončanje del v naslednjih letih	15
Zaposleni v gradbeništvo 31. I. 1964	15
Delavci po poklicih in vajenci	15
Uslužbenci v gradbeništvo po šolski izobrazbi 31. I. 1964	16
Gradbena dejavnost obrtno - gradbenih podjetij (remontov)	16
Vrednost opravljenih del v SR Sloveniji po vrstah gradenj in mescih	16
Zaposleni in učinkovite opravljene ure po okrajih in mescih	18
Vrednost opravljenih del v SR Sloveniji po vrstah del in okrajih	18
Graditev objektov v letih 1960 - 1964	19
Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del	20
Vsi sektorji	20
Zasebni sektor	34
Vrednost opravljenih del po vrstah objektov in strokah dejavnosti investitorja	36
Vrednost opravljenih del po okrajih, lastništvu, ter vrstah objektov	37
Vrednost opravljenih del po okrajih, vrstah del ter vrstah objektov	38
Pregled graditve stanovanjskih zgradb in stanovanj v letih 1960 - 1964	39
Dokončane izključno stanovanjske zgradbe v letu 1964 po sistemu graditve, višini in lastništvu zgradb	40
Dokončane izključno stanovanjske zgradbe v letu 1964 po višini zgradb, gradbeni velikosti, predvidenih stanovanjih in vrednosti zgradb	41
Dokončane izključno stanovanjske zgradbe v letu 1964 po letih pričetka graditve, sistemu, gradbeni velikosti, predvidenih stanovanjih in vrednosti zgradb	42
Dokončane izključno stanovanjske zgradbe v letu 1964 po številu stanovanj, višini in lastništvu zgradb	43
Dokončane izključno stanovanjske zgradbe v letu 1964 po opremljenosti z napeljavami, višini in lastništvu zgradb	44
Graditev stanovanj po vrstah in okrajih	45
Dokončana stanovanja v letu 1964 po opremljenosti z napeljavami in pomožnimi prostori	45
Graditev stanovanj po vrstah, okrajih ter mestih in podeželju	46
Stanovanjska izgradnja v letu 1964 o osmih mestih SR Slovenije	47
Graditev stanovanj po vrstah in mestih	48
Vrednost opravljenih gradbenih del in stanovanja po občinah v letu 1964	54
Struktura opravljenih del in koeficienti po občinah v letu 1964	56
Porabljen gradbeni material v gradbenih podjetjih po vrstah (1962 - 1964)	58
Pomembnejši gradbeni stroji v gradbenih podjetjih po vrstah koncem leta 1964	60

V letnem pregledu gradbeništva objavljamo v prvem delu podatke na podlagi mesečne službe GRADB-21, v drugem delu pa podatke letnega poročila gradbeništva GRADB-11, -13,14.

Z mesečno službo GRADB-21 je zajeta dejavnost gradbenih podjetij (brez projektiranja) in večjih gradbenih režijskih skupin splošno družbenega sektorja pri graditvi v SR Sloveniji in v drugih republikah, kakor tudi dejavnost izvajalcev gradbenih del iz drugih socialističnih republik, ki zidajo na območju naše republike. Mesečno opazovanje ima namen zagotoviti vpogled v stanje in gibanje (dinamiko) gradbene dejavnosti po mescih. S službo je zajeto okoli 80 % celotne letne vrednosti gradbene proizvodnje. Z letnim poročilom za gradbeni objekt so zajeti vsi gradbeni objekti, na katerih so med letom izvajala dela gradbena podjetja, režijske skupine in zasebniki. Pri izvajalcih del družbenega sektorja so v poročilu zajeti vsi gradbeni objekti novogradenj oziroma povečav, kakor tudi objekti, na kateri so izvajana dela rekonstrukcij, adaptacij, velikih popravil in tekočega vzdrževanja. Zasebni izvajalci poročajo le za objekte novogradenj oziroma povečav.

Vrednosti opravljenih del so prikazane po tekočih cenah in sicer za družbeni sektor po obračunskih situacijah, za zasebni sektor pa po podatkih občinskih skupščin.

Definicije :

Za gradbeni objekt se šteje v statistiki gradbeništva vsaka podzemna in nadzemna graditev, kakor tudi vogradnja, ki je v gradbenem pomenu ločena samostojna celota, kateri je vnaprej določen namen in je vezana na določen prostor.

Za "novogradnjo" štejemo graditev novih objektov takona kraju, kjer je že stal neki objekt, a je bil porušen, kakor tudi tam, kjer pred graditvijo ni stal noben drug objekt. Za "novogradnjo" se šteje tudi povečava objekta v vodoravni smeri (razširitev, prizidava) in v navpični smeri (nadzidava novih nadstropij).

"Rekonstrukcije in adaptacije" so gradbena dela, s katerimi se spremeni razvrstitev ali konstrukcijski sistem gradbenega objekta z namenom, da se razširi in zboljša njegova zmogljivost. Pri tem pa namen gradbenega objekta lahko ostane isti (rekonstrukcija) ali pa se spremeni (adaptacija).

"Velika popravila" so gradbena dela, s katerimi se obnovijo glavni, dotrajani deli objekta brez spremembe v razvrstitvi, konstrukcijskem sistemu in namenu.

"Dela rednega vzdrževanja" so manjša gradbena dela, ki so včasih potrebna, da se zagotovi normalna uporaba gradbenega objekta.

Vrednost opravljenih del zajema ves vgrajen material in opravljeno delo, ne glede na to, ali je material in delo plačano ali ne. Vrste, kategorije in podkategorije ob-

jektov in gradbene velikosti so dane po nomenklaturi, objavljeni v Metodološkem gradivu št. 3.

Stanova nje je vsaka gradbeno povezana celota, ki je namenjena za bivanje in se sestoji iz enega, ali več prostorov z ustrežajočimi pomožnimi prostori (kuhinja, kopalnica, predsoba, shramba, stranišče ipd.) ali brez pomožnih prostorov, ter ima enega ali več pomožnih vhodov.

Za sobo se šteje prostor, namenjen za bivanje, ki je od drugih prostorov stanovanja ločen s stalnimi stenami, ima neposredno dnevno svetlobo in katerega površina tal je najmanj 6 m². K sobam štejemo tudi sobo za gospodinjsko pomočnico (za posle), če spolnjuje spredaj navedene pogoje.

Posebna soba je stanovanje, ki se sestoji iz ene sobe, brez kuhinje in kopalnice kot samostojnega prostora, lahko pa ima predsobo, stranišče ali shrambo, kolikor je skupna površina vseh pomožnih prostorov manjša od 6 m².

Garsonerja je stanovanje z eno sobo, kopalnico in predsobo, mājhno tako imenovano čajno kuhinjo (manjša od 4 m²) ali brez nje.

Enosobno stanovanje ima lahko eno sobo s kuhinjo in drugimi pomožnimi prostori, ali eno sobo brez kuhinje, toda z drugimi pomožnimi prostori, katerih površina tal mora biti 6 ali več m².

Dvo-, tri-, štiri in več sobno stanovanje ima dve, tri, štiri ali več sob s pomožnimi prostori ali brez njih. Pri tem ima lahko kuhinjo ali pa je brez nje.

V površino stanovanja štejemo površino vseh sob in pomožnih prostorov (kopalnica, kuhinja, shramba, predsoba itd.) kot tudi površine zaprtih verand in teras v sestavi stanovanja. V površino stanovanja štejemo tudi površino pod vdelanimi omarami medtem ko ne upoštevamo debeline zunanjih in pregradnih zidov. Enako se v površino stanovanja ne šteje površina odprtih teras, balkonov in lodji.

Pojasnila k tabelam :

Podatki mesečne službe:

V tabeli "Opravljene efektivne ure, zaposleni ter vajenci" so izkazane efektivne ure delavcev pri graditvah, zaposleni in vajenci v gradbenih podjetjih, režijskih skupinah in SVP. "Vsi zaposleni v gradbeništvu" zajemajo v gradbenih podjetjih skupaj zaposlene; t.j. v osnovni dejavnosti (gradnje), v upravi, stranskih in pomožnih obratih, pri režijskih gradbenih skupinah in sekcijah za vzdrževanje prog pa le osebe gradbenih skupin oziroma sekcij. Podatki o številu vseh zaposlenih in delavcev pri graditvah se nanašajo na zaposlene in delavce v rednem delov-

nem razmerju po stanju zadnjega v mesecu. Podatki o številu vajencev zajemajo število vajencev po učnih pogodbah zadnjega dne v mesecu in to skupaj in posebej vajence samo pri graditvah. Tu niso upoštevani učenci industrijskih šol. Podatki se nanašajo na dela v SR Sloveniji.

Podatki o vrednosti opravljenih del v SR Sloveniji so izkazani v tabeli "Vrednost opravljenih del v SR Sloveniji po vrstah gradenj", kjer je izkazana gradbena dejavnost na ozemlju SR Slovenije izvajalcev iz SR Slovenije in drugih socialističnih republik skupaj. V naslednji tabeli je posebej izkazana dejavnost izvajalcev del SR Hrvaške v Sloveniji.

V tabeli "Vrednost opravljenih del izvajalcev SR Slovenije" so zajeti podatki o dejavnosti izvajalcev gradbenih del s sedežem v SR Sloveniji ne glede na kraj dela. V naslednji tabeli sledijo posebej podatki za vrednost del naših izvajalcev v drugih republikah (SR Hrvaška SR Makedonija in SR Srbija).

V tabelah "Vrednost pogodb gradbenih podjetij SR Slovenije za dokončanje v letu 1964 oziroma v naslednjih letih" izkazujemo kumulativne podatke o vrednosti pogodbenih del za izvršitev in to samo za gradbena podjetja, ne glede na to, kdaj so bile pogodbe sklenjene.

Podatki v tabeli: "Zaposleni v gradbeništvu 31.1. 1964" so zbrani iz "Poročila o sestavi zaposlenih" (GRADB-41) v gradbenih podjetjih, sekcijah za vzdrževanje prog in gradbenih režijskih skupinah.

"Gradbena dejavnost obrtno-gradbenih podjetij (remontov)". Z mesečno službo opazujemo tudi obrtno-gradbena podjetja - remonte in to: vrednost opravljenih del, zaposlene in efektivno opravljene ure. Ta dejavnost pa ni zajeta v tabeli "Indeksi gradbene proizvodnje, zaposlenih in efektivno opravljenih ur".

Podatki letnega poročila:

V tabeli "Vrednost opravljenih del po vrstah objektov in strokah dejavnosti investitorjev" so vrste objektov, prikazane v čelu tabele vzete po Nomenklaturi gradbenih objektov za leto 1964.

Tabela "Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del"; V čelu te tabele so dane vrste, kategorije in podkategorije gradbenih objektov po Nomenklaturi gradbenih objektov za leto 1964.

Podatki o gradbeni velikosti objektov predstavljajo gradbeno velikost celega objekta in ne samo tisto velikost objekta, ki je bila zgrajena v letu 1964. Gradbene velikosti so dane v merskih enotah, ki so opisane v zgoraj omenjeni nomenklaturi. Skupna vrednost dokončanih objektov je prikazana po končnih obračunskih situacijah za družbeni sektor, za zasebni sektor pa je ta vrednost ocenjena.

Tabeli "Dokončane izključno stanovanjske zgradbe po sistemu graditve, višini in lastništvu zgradb" in "Dokončane izključno stanovanjske zgradbe po višini, gradbeni velikosti predvidenih stanovanjih in vrednosti zgradb": V teh tabelah so prikazani podatki za zgradbe, ki so bile grajene samo za stanovanja. Za vrsto materiala, iz katerega so zgrajene zgradbe, je vzeta vrsta materiala, iz katerega so pretežno zgrajene nosilne konstrukcije. Kot gradbena velikost zgradb je prikazana njihova razvita (etažna) površina v kateri je zajeta površina pritličja in vseh nadstropij, kakor tudi polovica površine kleti in podstrešja. Skupna vrednost dokončanih zgradb je prikazana po končnih obračunskih situacijah, za zasebni sektor pa je ta vrednost ocenjena.

TEMELJNI PODATKI O GOSPODARSKIH ORGANIZACIJAH

V GRADBENIŠTVU FO LETIH ¹⁾

	1960	1961	1962	1963	1964
Indeksi gradbene proizvodnje ²⁾	100	130	143	171	234
Število podjetij					
Skupaj gradbeništvo ³⁾	95	106	103	101	102
Gradnje (412)	58	65	60	57	57
Povprečno število zaposlenih					
Skupaj gradbeništvo	37 020	38 843	38 375	43 252	47 068
Gradnje (412)	32 084	33 784	31 644	36 857	39 073
Osnovna sredstva ⁴⁾ v milijonih din					
Skupaj gradbeništvo ³⁾	19 231	24 979	33 224	39 238	49 233
Gradnje (412)	16 193	20 673	26 578	31 255	37 510
Družbeni proizvod v milijonih din					
Skupaj gradbeništvo ³⁾	26 347	37 310	42 605	54 003	85 003
Gradnje (412)	19 497	29 357	31 255	41 079	64 864
Neto produkt v milijonih din					
Skupaj gradbeništvo ³⁾	25 377	35 670	40 827	51 857	82 035
Gradnje (412)	18 632	27 912	29 704	39 169	62 295
Družbeni proizvod na 1 zaposlenega v tisoč din					
Skupaj gradbeništvo ³⁾	712	961	1 110	1 249	1 805
Gradnje (412)	608	869	988	1 115	1 660

1) Vsi podatki razen indeksov gradbene proizvodnje so vzeti iz kompleksnega letnega poročila gospodarskih organizacij.

2) Indeksi gradbene proizvodnje so računani iz podatkov o vrednosti gradbenih del, v katerih so vključena dela gradbenih podjetij (brez projektiranja) in režijskih skupin družbenega sektorja.

3) Zajete gospodarske organizacije iz vseh strok dejavnosti gradbeništva.

4) Zajeta aktivna osnovna sredstva, osnovna sredstva v izgradnji in sredstva skupne porabe.

MESEČNO OPAZOVANJE GRADENJ 1960 - 1964

	1960	1961	1962	1963	1964
PODATKI MESEČNE SLUŽBE:					
Število gospodarskih organizacij	90	94	95	91	89
Vrednost opravljenih del skupaj v milijonih din	49 959	64 004	68 929	89 499	119 549
po namenu graditve objektov:					
gospodarski	23 157	31 674	35 669	49 538	65 086
negospodarski	26 802	32 330	33 260	39 961	54 463
po vrstah del:					
gradbena	36 624	46 412	50 548	65 616	88 716
obrotniška	13 335	17 592	18 381	23 883	30 833
po vrstah gradenj:					
visoke gradnje	20 865	28 582	29 071	39 541	53 393
stanovanjske zgradbe	16 085	18 233	20 327	24 690	32 173
nizke gradnje	3 930	7 741	10 238	15 103	19 119
hidrogradnje	2 911	3 427	2 923	2 711	5 451
vzdrževanje	6 168	6 021	6 370	7 454	9 413
po vrstah izvajalcev:					
izvajalci SR Slovenije skupaj	51 214	65 492	71 142	95 716	124 938
(od tega v drugih republikah)	1 532	1 595	2 358	6 503	5 550
podjetja	43 630	55 405	61 781	83 851	112 750
sekcije za vzdrževanje prog	3 878	5 670	4 668	5 393	5 517
režijske skupine	3 706	4 417	4 693	6 472	6 671
Izvajalci drugih republik v SR Sloveniji	277	107	144	286	161
Poprečno število vseh zaposlenih	31 270	30 951	37 558	41 878	45 309
Poprečno število zaposlenih delavcev pri graditvah	27 959	27 360	27 266	30 746	33 007
Opravljenе efektivne delovne ure - v tisočih	62 839	60 849	58 208	67 375	71 815
Indeks vrednosti opravljenih del \emptyset 1963=100	56	72	77	100	134
Delež vrednosti del na gospodarskih objektih v %	46	49	52	55	55
Delež vrednosti del na negospodarskih objektih v %	54	51	48	45	45
Indeks vseh zaposlenih \emptyset 1963 = 100	75	74	90	100	108
Indeks delavcev pri graditvah \emptyset 1963 = 100	91	89	89	100	107
Indeks opravljenih efektivnih ur delavcev \emptyset 1963 = 100	93	90	86	100	107

Indeksi gradbene proizvodnje, zaposlenih in efektivno opravljenih ur po mescih

Ø 1963=100

	Vrednost opravljenih del					Zaposleni		Opravljene efektivne ure
	skupaj	na gospodarskih objektih	na negospodarskih objektih	gradbena dela	obrtniška dela	vsi	delavci pri graditvah	
1964 (1963=100)	134	131	136	135	129	108	107	107
I	34	36	30	35	31	96	87	53
II	56	56	57	56	56	102	95	78
III	102	103	101	101	105	107	111	102
IV	130	136	121	138	107	113	117	125
V	154	130	183	166	120	116	119	123
VI	159	161	155	168	132	113	115	129
VII	167	162	174	174	149	118	114	117
VIII	165	171	158	152	201	113	113	123
IX	179	178	179	188	153	110	110	119
X	164	164	164	159	178	108	108	113
XI	144	135	156	150	127	104	103	107
XII	149	144	156	134	190	99	96	91

Opravljene efektivne ure, zaposleni ter vajenci po mescih

	Opravljene efektivne ure delavcev pri graditvah tisoči	Zaposleni		Vajenci	
		vsi v gradbeništvu	delavci pri graditvah	vsi	pri graditvah
1964	71 815	Ø 45 309	Ø 33 007	Ø 1 361	Ø 910
I	2 955	40 088	26 849	1 287	800
II	4 394	42 651	29 261	1 246	847
III	5 715	44 702	34 077	1 301	880
IV	7 020	47 489	35 840	1 259	840
V	6 897	48 454	36 716	1 237	833
VI	7 234	47 492	35 458	1 208	835
VII	6 558	49 231	35 110	1 239	850
VIII	6 903	47 140	34 634	1 403	979
IX	6 695	46 072	33 677	1 568	1 050
X	6 364	45 261	33 057	1 527	1 041
XI	5 992	43 550	31 748	1 545	1 014
XII	5 088	41 582	29 659	1 512	954

GRADBENA DEJAVNOST GRADBENIH PODJETIJ, SEKCIJ ZA VZDRŽEVANJE PROG IN GRADBENIH REŽIJSKIH SKUPIN

Vrednost opravljenih del v SR Sloveniji po vrstah gradenj in mescih

milijoni din

	Skupaj	Visoke gradnje (brez stanovanjskih zgradb)	Stanovanjske zgradbe	Nizke gradnje	Hidrogradnje	Dela pri vzdr- ževanju objektov
Vrsta dela						
1964	119 549	53 393	32 173	19 119	5 451	9 413
I	2 521	1 027	582	348	84	480
II	4 197	1 956	1 118	472	151	500
III	7 614	3 844	2 036	816	182	736
IV	9 677	4 516	2 470	1 507	302	882
V	11 484	5 087	3 141	1 983	520	753
VI	11 830	5 158	3 402	1 980	479	811
VII	12 476	5 674	3 443	1 984	611	764
VIII	12 309	5 356	3 334	2 268	621	730
IX	13 321	5 774	3 461	2 562	667	857
X	12 245	5 642	3 114	2 022	478	989
XI	10 746	4 686	2 937	1 766	569	788
XII	11 129	4 673	3 135	1 411	787	1 123

Na gospodarskih objektih

1964	65 086	36 834	-	16 391	3 965	7 896
I	1 506	712	-	332	42	421
II	2 311	1 364	-	439	62	426
III	4 261	2 808	-	752	92	628
IV	5 635	3 297	-	1 401	182	755
V	5 374	3 213	-	1 642	366	615
VI	6 662	3 618	-	1 573	347	662
VII	6 680	3 967	-	1 682	425	606
VIII	7 041	3 758	-	2 233	482	568
IX	7 349	3 960	-	2 193	503	693
X	6 774	3 888	-	1 654	339	893
XI	5 555	3 047	-	1 381	459	668
XII	5 938	3 202	-	1 109	666	961

Vrednost opravljenih del v SR Sloveniji po vrstah gradenj in mescih (nadaljevanje)

milijoni din

	Skupaj	Visoke gradnje (brez stanovanjskih zgradb)	Stanovanjske zgradbe	Nizke gradnje	Hidrogradnje	Dela pri vzdr- ževanju objektov
Na negospodarskih objektih						
1964	54 463	16 559	32 173	2 728	1 486	1 517
I	1 015	315	583	16	42	59
II	1 886	592	1 098	33	89	74
III	3 353	1 036	2 055	64	90	108
IV	4 042	1 219	2 470	106	120	127
V	6 110	1 874	3 603	341	154	138
VI	5 168	1 540	2 940	407	132	149
VII	5 796	1 707	3 443	302	186	158
VIII	5 268	1 598	3 334	35	139	162
IX	5 972	1 814	3 461	369	164	164
X	5 471	1 754	3 114	368	139	96
XI	5 191	1 639	2 937	385	110	120
XII	5 191	1 471	3 135	302	121	162

Gradbena dela

1964	89 540	36 946	20 333	18 449	5 371	8 441
I	1 908	765	280	339	81	443
II	3 076	1 361	674	448	146	447
III	5 516	2 614	1 256	796	179	670
IV	7 539	3 350	1 678	1 414	279	800
V	9 095	3 717	2 267	1 953	500	659
VI	9 194	3 719	2 363	1 917	472	722
VII	9 512	3 994	2 339	1 895	603	681
VIII	9 297	3 921	1 924	2 193	618	642
IX	10 299	4 111	2 217	2 497	665	809
X	8 647	3 465	1 855	1 942	465	920
XI	8 167	3 333	1 849	1 698	569	718
XII	7 290	2 596	1 631	1 357	776	930

Vrednost opravljenih del v SR Sloveniji po vrstah gradenj in mescih (nadaljevanje)

milijoni din

	Skupaj	Visoke gradnje (brez stanovanjskih zgradb)	Stanovanjske zgradbe	Nizke gradnje	Hydrogradnje	Deja pri vzdr- ževanju objektov
Obrtniška dela						
1964	30 009	16 447	11 840	670	80	972
I	613	262	302	9	3	37
II	1 121	595	444	24	5	53
III	2 099	1 230	780	20	3	66
IV	2 138	1 166	792	93	5	82
V	2 388	1 370	874	30	20	94
VI	2 637	1 439	1 039	63	7	89
VII	2 964	1 680	1 104	89	8	83
VIII	3 011	1 435	1 410	75	3	88
IX	3 022	1 663	1 244	65	2	48
X	3 598	2 177	1 259	80	13	69
XI	2 579	1 353	1 088	68	-	70
XII	3 839	2 077	1 504	54	11	193

Poprečno število delavcev pri graditvah, opravljene efektivne ure in skupna vrednost opravljenih del kumulativno po četrtletjih v SR Sloveniji po krajih

	Poprečno števi- lo delavcev pri graditvah	Opravljene efektivne ure - tisoči	Skupna vrednost opravljenih del od začetka leta do konca četrtletja - milijoni din			
			I. četrtletje	II. četrtletje	III. četrtletje	leto 1964
Skupaj SRS	33 007	71 815	14 333	47 324	85 429	119 549
Celje	4 239	9 108	1 952	5 876	10 377	14 568
Koper	4 076	8 296	2 739	6 640	10 697	14 221
Ljubljana	16 536	37 083	6 756	24 894	45 903	64 816
Maribor	7 683	16 487	2 838	9 689	18 087	25 467
Neopredeljeno v SRS	473	841	48	225	365	477

Vrednost opravljenih del izvajalcev SR Hrvaške v SR Sloveniji po vrstah gradenj in mescih milijoni din

	Skupaj	Visoke gradnje (brez stanovanjskih zgradb)	Stanovanjske zgradbe	Nizke gradnje	Hydrogradnje	Delo pri vzdr- ževanju objektov
1964	161	36	70	55	-	-
I	-	-	-	-	-	-
II	2	2	-	-	-	-
III	0	0	-	-	-	-
IV	4	4	-	-	-	-
V	3	3	-	-	-	-
VI	3	3	-	-	-	-
VII	2	2	-	-	-	-
VIII	6	6	-	-	-	-
IX	18	5	13	-	-	-
X	73	7	11	55	-	-
XI	11	2	9	-	-	-
XII	39	2	37	-	-	-

Vrednost opravljenih del izvajalcev SR Hrvaške v SR Sloveniji po namenu graditve, vrstah del in mescih milijoni din

	Skupaj	Namen gradnje		Vrsta del	
		gospodarski	negospodarski	gradbena	obrtniška
1964	161	91	70	157	4
I	-	-	-	-	-
II	2	2	-	2	-
III	0	0	-	0	-
IV	4	4	-	4	-
V	3	3	-	3	-
VI	3	3	-	3	-
VII	2	2	-	2	-
VIII	6	6	-	5	1
IX	18	5	13	18	-
X	73	62	11	73	-
XI	11	2	9	11	-
XII	39	2	37	36	3

Vrednost opravljenih del izvajalcev SR Slovenije po vrstah del in mescih

milijoni din

	Skupaj	Visoke gradnje (brez stanovanj- skih zgradb)	Stanovanjske gradnje	Nizke gradnje	Hydrogradnje	Dela pri vzdrževanju objektov
Vsa dela						
1964	124 938	55 457	32 778	20 707	6 502	9 494
I	2 909	1 171	659	421	170	488
II	4 583	2 150	1 202	528	196	507
III	8 193	4 089	2 091	1 022	247	744
IV	10 084	4 701	2 494	1 644	356	889
V	12 222	5 374	3 363	2 140	582	763
VI	12 277	5 440	3 418	2 064	538	817
VII	13 007	5 829	3 502	2 182	722	772
VIII	12 807	5 451	3 375	2 457	786	738
IX	13 917	6 049	3 474	2 724	808	862
X	12 536	5 652	3 135	2 104	652	933
XI	11 040	4 787	2 952	1 878	629	794
XII	11 363	4 764	3 113	1 543	816	1 127

Vrednost opravljenih del izvajalcev SR Slovenije po vrstah del in mescih (nadaljevanje)

milijoni din

	Skupaj	Visoke gradnje (brez stanovanj- skih zgradb)	Stanovanjske zgradbe	Nizke gradnje	Hydrogradnje	Dela pri vzdrževanju objektov
Gradbena dela						
1964	93 866	38 469	20 733	19 733	6 414	8 517
I	2 290	906	354	412	167	451
II	3 448	1 552	747	504	191	454
III	6 042	2 833	1 284	1 003	244	678
IV	7 822	3 478	1 696	1 489	351	808
V	9 640	3 926	2 426	2 058	562	668
VI	9 566	3 943	2 372	1 994	529	728
VII	9 887	4 084	2 365	2 037	713	688
VIII	9 688	3 983	1 954	2 319	783	649
IX	10 745	4 291	2 230	2 607	802	815
X	8 865	3 442	1 851	2 010	638	924
XI	8 411	3 391	1 858	1 810	629	723
XII	7 462	2 640	1 596	1 490	805	931

Obrtniška dela

1964	31 072	16 988	12 045	974	88	977
I	619	265	305	9	3	37
II	1 135	598	455	24	5	53
III	2 151	1 256	807	19	3	66
IV	2 262	1 223	798	155	5	81
V	2 582	1 448	937	82	20	95
VI	2 711	1 497	1 046	70	9	89
VII	3 120	1 745	1 137	145	9	84
VIII	3 119	1 468	1 421	138	3	89
IX	3 172	1 758	1 244	117	6	47
X	3 671	2 210	1 284	94	14	69
XI	2 629	1 396	1 094	68	0	71
XII	3 901	2 124	1 517	53	11	196

Vrednost opravljenih del izvajalcev SRS v drugih republikah po vrstah del in mescih

milijoni din

	Skupaj	Visoke gradnje (brez stanovanj- skih zgradb)	Stanovanjske zgradbe	Nizke gradnje	Hidrogradnje	Deja pri vzdrževanju objektov
V SR Hrvaški						
1964	4 172	1 444	315	1 317	1 030	66
I	117	30	15	-	66	6
II	137	69	20	0	44	4
III	237	103	23	41	66	4
IV	346	150	23	115	54	4
V	400	159	15	157	62	7
VI	359	193	17	84	59	6
VII	530	154	59	197	112	7
VIII	498	94	40	190	165	9
IX	614	280	26	163	140	5
X	363	17	32	137	173	4
XI	300	102	22	112	61	3
XII	271	93	23	121	28	7
V SR Makedoniji						
1964	1 373	657	360	321	20	15
I	271	115	61	72	20	3
II	251	127	65	56	-	3
III	342	142	32	165	-	3
IV	65	39	0	23	-	3
V	341	131	202	5	-	3
VI	90	90	-	-	-	-
VII	4	4	-	-	-	-
VIII	6	6	-	-	-	-
IX	1	1	-	-	-	-
X	-	-	-	-	-	-
XI	2	2	-	-	-	-
XII	-	-	-	-	-	-
V SR Srbiji						
1964	5	-	-	5	-	-
I	-	-	-	-	-	-
II	-	-	-	-	-	-
III	-	-	-	-	-	-
IV	-	-	-	-	-	-
V	-	-	-	-	-	-
VI	-	-	-	-	-	-
VII	-	-	-	-	-	-
VIII	-	-	-	-	-	-
IX	-	-	-	-	-	-
X	-	-	-	-	-	-
XI	3	-	-	3	-	-
XII	2	-	-	2	-	-

Vrednost pogodb gradbenih podjetij SR Slovenije za dokončanje del v letu 1964 ¹⁾

milijoni din

	Skupaj	Visoke gradnje (brez stanovanj- skih zgradb)	Stanovanjske zgradbe	Nizke gradnje	Hydrogradnje	Deja pri vzdrževanju objektov
Vse pogodbe						
I	53 963	24 290	22 858	3 830	2 324	661
II	62 282	28 300	25 437	5 373	2 351	821
III	69 379	31 702	27 370	6 925	2 487	895
IV	75 012	34 279	29 160	7 932	2 551	1 090
V	86 674	39 588	31 213	8 931	4 821	2 121
VI	92 687	42 599	32 925	9 962	4 838	2 362
VII	103 101	46 585	35 274	12 472	5 860	2 910
VIII	112 074	50 880	35 576	16 197	6 177	3 244
IX	117 203	53 399	36 389	17 298	6 599	3 518
X	122 154	55 439	38 715	17 553	6 751	3 695
XI	122 507	56 376	37 426	17 783	6 879	4 042
XII	125 514	57 510	38 863	17 924	6 968	4 249
Pogodbe za gradbena dela						
I	32 179	13 593	12 033	3 735	2 318	499
II	38 335	16 726	13 408	5 206	2 345	649
III	43 467	18 838	14 732	6 733	2 459	705
IV	48 118	21 537	15 892	7 289	2 523	877
V	58 004	25 896	17 155	8 267	4 792	1 894
VI	62 407	28 007	18 184	9 353	4 810	2 052
VII	70 430	30 328	19 870	11 862	5 829	2 541
VIII	78 255	33 857	19 882	15 509	6 146	2 861
IX	83 059	36 227	20 563	16 609	6 530	3 130
X	86 005	37 553	21 700	16 802	6 684	3 266
XI	86 567	38 172	21 012	17 030	6 811	3 542
XII	88 324	38 672	21 767	17 255	6 914	3 716
Pogodbe za obrtniška dela						
I	21 784	10 698	10 824	95	6	161
II	23 945	11 574	12 029	167	6	171
III	25 911	12 863	12 638	192	27	191
IV	26 894	12 742	13 268	643	28	213
V	28 670	13 692	14 058	664	29	227
VI	30 281	14 592	14 742	609	28	310
VII	32 670	16 257	15 404	609	31	369
VIII	33 820	17 023	15 695	689	31	382
IX	34 144	17 173	15 825	689	68	389
X	36 149	17 886	17 015	751	68	429
XI	35 940	18 204	16 413	754	68	501
XII	37 190	18 837	17 096	669	55	533

1) kumulativa

Vrednost pogodb gradbenih podjetij SR Slovenije za dokončanje del v naslednjih letih

milijoni din

	Skupaj	Visoke gradnje (brez stanovanjskih zgradb)	Stanovanjske zgradbe	Nizke gradnje	Hydrogradnje	Dela pri vzdrževanju objektov
I	4 271	2 031	1 040	-	1 200	-
II	5 477	2 072	2 205	-	1 200	-
III	6 941	2 696	3 045	-	1 200	-
IV	8 814	3 877	3 611	-	1 326	-
V	24 231	5 257	6 101	175	12 680	18
VI	26 473	6 186	7 414	175	12 680	18
VII	29 521	7 513	8 992	318	12 680	18
VIII	32 108	8 378	9 983	991	12 681	75
IX	36 286	9 449	12 428	1 541	12 783	85
X	39 893	10 991	14 406	1 614	12 793	88
XI	43 263	11 912	17 287	1 183	12 754	126
XII	48 284	13 261	20 345	1 555	12 832	291

ZAPOSLENI V GRADBENIŠTVU 31. I. 1964

Delavci po poklicih in vajenci.

	V gradbenih podjetjih			V gradbenih režijskih skupinah 1)		
	zaposleni delavci	odstotni delež delavcev	vajenci	zaposleni delavci	odstotni delež delavcev	vajenci
SKUPAJ	30 531	100	1 206	5 468	100	5
Zidarji	7 972	26,1	753	358	6,6	2
Tesarji	2 899	9,5	78	159	2,9	-
Betonerji	811	2,7	5	22	0,4	-
Železokrivci (armirci)	692	2,3	4	12	0,2	-
Asfalterji	75	0,2	-	4	0,1	-
Minerji	272	0,9	-	30	0,5	-
Tlakarji	16	0,1	-	9	0,2	-
Delavci pri gradbenih strojih	1 292	4,2	2	73	1,3	-
Vozniki motornih vozil	769	2,5	5	83	1,5	-
Soboslikarji in pleskarji	214	0,7	38	30	0,5	-
Parketarji	26	0,1	-	-	-	-
Fasaderji	98	0,3	-	-	-	-
Krovci	4	0,0	-	2	0,0	-
Vodovodni inštalaterji	56	0,2	24	78	1,4	2
Elektroinštalaterji	170	0,6	43	4	0,1	-
Stavbeni kleparji	128	0,4	14	27	0,5	-
Stavbeni ključavničarji	401	1,3	80	37	0,7	1
Stavbeni mizarji	644	2,1	24	79	1,5	-
Ostali kvalificirani delavci 2)	3 399	11,1	136	2 295	42,0	-
Nekvalificirani delavci	10 593	34,7	-	2 166	39,6	-

1) Gradbene režijske skupine in sekcije za vzdrževanje prog.

2) Gradbeni steklarji, pečarji (keramičarji) progovni delavci pri rudarskih delih, cementinarji - teracerji, cestarji, kamnoseki, hidrotehnični delavci in delavci drugih poklicev, ki niso posebej navedeni.

Uslužbenci v gradbeništvu po šolski izobrazbi 31. I. 1964 ¹⁾

	Vsi		Po okrajih			
	število	odstotni delež	Celje	Koper	Ljubljana	Maribor
SKUPAJ	4 939	100	636	638	2 668	997
Fakultete in visoke šole	332	6,7	27	35	219	51
gradbena	228	4,6	24	22	148	34
arhitektonska	37	0,7	1	5	23	8
strojna	4	0,1	-	2	2	-
pravna	20	0,4	1	2	16	1
ekonomska	18	0,4	-	1	13	4
ostale fakultete in visoke šole	25	0,5	1	3	17	4
Višje šole	89	1,8	4	6	71	8
Tehnične in njim ustrezne strokovne šole	1 675	33,9	233	202	1 031	209
gradbena	846	17,1	98	129	498	121
ostale tehnične šole	176	3,6	16	19	128	13
ekonomska	291	5,9	25	35	184	47
ostale srednje šole	362	7,3	94	19	221	28
Gimnazija	223	4,5	8	17	135	63
Vajenske in ostale šole s praktičnim poukom	820	16,6	75	67	480	198
Osnovna šola						
dokončana	1 501	30,4	281	242	613	365
nedokončana	299	6,1	8	69	119	103

1) V gradbenih podjetjih in režijskih skupinah.

GRADBENA DEJAVNOST OBRTNO - GRADBENIH PODJETIJ (REMONTOV)

Vrednost opravljenih del v SR Sloveniji po vrstah gradenj in mescih

milijoni din

	Skupaj	Visoke gradnje (brez stanovanjskih zgradb)	Stanovanjske zgradbe	Nizke gradnje	Hydrogradnje	Dela pri vzdrževanju objektov
Vsa dela						
1964	4 201	2 243	800	169	49	940
I	111	67	21	4	-	19
II	182	97	33	2	4	46
III	312	195	64	8	6	39
IV	362	214	80	11	-	57
V	375	216	73	18	-	68
VI	461	251	86	26	11	87
VII	398	187	83	24	11	93
VIII	382	211	64	12	10	85
IX	422	233	71	21	1	96
X	306	162	45	4	1	94
XI	431	232	77	26	5	91
XII	459	178	103	13	-	165
Obrtniška dela						
1964	959	552	213	6	-	188
I	25	15	7	-	-	3
II	39	22	7	-	-	10
III	84	60	17	-	-	7
IV	92	58	26	-	-	8
V	89	61	16	-	-	12
VI	95	55	20	-	-	20
VII	67	36	17	2	-	12
VIII	67	39	16	-	-	12
IX	98	62	21	1	-	14
X	64	38	15	-	-	11
XI	79	49	12	1	-	17
XII	160	57	39	2	-	62

Vrednost opravljenih del v SR Sloveniji po vrstah gradenj in mescih (nadaljevanje)

milijoni din

	Skupaj	Visoke gradnje (brez stanovanj- skih zgradb)	Stanovanjske zgradbe	Nizke gradnje	Hydrogradnje	Dela pri vzdrževanju objektov
Gradbena dela						
1964	3 242	1 691	587	163	49	752
I	86	52	14	4	-	16
II	143	75	26	2	4	36
III	228	135	47	8	6	32
IV	270	156	54	11	-	49
V	286	155	57	18	-	56
VI	366	196	66	26	11	67
VII	331	151	66	22	11	81
VIII	315	172	48	12	10	73
IX	324	171	50	20	1	82
X	242	124	30	4	1	83
XI	352	183	65	25	5	74
XII	299	121	64	11	-	103
Dela na negospodarskih objektih						
1964	1 999	708	800	15	-	476
I	48	19	22	1	-	6
II	78	24	33	-	-	21
III	113	30	64	-	-	19
IV	156	51	80	0	-	25
V	162	57	73	1	-	31
VI	179	54	85	1	-	39
VII	165	45	83	2	-	35
VIII	173	59	64	2	-	48
IX	183	71	71	3	-	38
X	179	82	45	1	0	51
XI	200	82	77	-	-	41
XII	363	134	103	4	-	122
Dela na gospodarskih objektih						
SKUPAJ	2 202	1 535	-	154	49	464
I	63	48	-	2	-	12
II	104	74	-	2	4	25
III	199	165	-	8	6	20
IV	206	162	-	11	-	33
V	213	159	-	17	-	37
VI	282	198	-	25	11	48
VII	233	142	-	22	11	58
VIII	209	152	-	10	10	37
IX	239	162	-	18	1	58
X	127	80	-	3	1	43
XI	231	150	-	26	5	50
XII	96	43	-	10	-	43

Zaposleni in efektivne opravljene ure po okrajih in mescih

	Vsi	Celje	Koper	Ljubljana	Maribor
Zaposleni delavci					
1964	20 150	1 941	4 662	7 587	5 960
I	1 144	126	299	321	398
II	1 589	144	444	538	463
III	1 680	148	405	641	486
IV	1 818	161	377	729	551
V	1 778	172	407	674	525
VI	1 750	169	393	664	524
VII	1 833	170	383	748	532
VIII	1 808	167	395	726	520
IX	1 797	172	400	698	527
X	1 751	176	396	682	497
XI	1 645	168	386	604	487
XII	1 557	168	377	562	450

Efektivne opravljene ure delavcev					
1964	638 535	341 713	822 925	1 491 514	982 383
I	134 741	15 922	40 866	45 063	32 890
II	260 031	22 598	72 374	99 817	65 242
III	280 691	25 238	60 236	123 924	71 293
IV	344 723	30 604	70 579	151 115	92 425
V	328 961	30 499	65 481	141 319	91 662
VI	346 049	32 672	79 704	140 258	93 415
VII	345 249	31 367	75 179	145 952	93 751
VIII	351 441	31 946	84 182	141 442	93 871
IX	343 708	33 208	75 365	141 027	94 108
X	338 250	31 970	72 225	142 070	91 985
XI	298 991	30 632	67 957	116 289	84 113
XII	264 700	25 057	58 777	103 238	77 628

	Vrednost opravljenih del v SR Sloveniji po vrstah del in okrajih					milijoni din
	Skupaj	Visoke gradnje (brez stanovanjskih zgradb)	Stanovanjske zgradbe	Nizke gradnje	Hidrogradnje	Dela pri vzdrževanju objektov
SR SLOVENIJA	4 201	2 243	800	169	49	940
Celje	443	295	47	8	-	93
Koper	1 040	410	195	30	10	395
Ljubljana	1 772	1 066	322	129	39	216
Maribor	946	472	236	2	-	236

Graditev objektov v letih 1960 - 1964

(Podatki letne službe)

	1960	1961	1962	1963	1964
Število objektov, na katerih so opravljali dela	20 562	22 774	25 126	23 039	25 443
nove gradnje	12 218	13 584	13 697	13 781	14 972
adaptacije, rekonstrukcije in velika popravila	1 480	1 774	1 895	1 835	2 047
rednega vzdrževanja	6 864	7 416	9 534	7 423	8 424
Vrednost opravljenih del v milijonih din	71 945	93 335	102 573	123 193	168 412
Po lastništvu					
družbeno	62 988	83 830	93 224	112 984	154 016
zasebno	8 957	9 505	9 349	10 209	14 396
Po vrstah gradenj					
nove gradnje	53 572	67 123	71 254	89 162	123 925
adaptacije, rekonstrukcije in velika popravila	9 856	14 410	17 491	20 818	26 083
Redno vzdrževanje	8 517	11 802	13 828	13 213	18 504
Po vrstah del					
gradbena	54 340	71 336	78 159	93 267	128 625
obrtiška	17 605	21 999	24 414	29 926	39 787
Po vrstah gradbenih objektov	71 945	93 335	102 573	123 193	168 412
Hidrogradnje	3 935	4 723	4 154	5 696	10 390
Prometni objekti	7 074	9 446	12 768	18 522	22 775
Objekti elektroenergetskih prenosov, TT zvez in VS naprav	2 661	3 779	3 849	4 273	6 480
Naftovodi, plinovodi, žičnice in ostali transportni objekti	182	318	161	251	309
Geološko-raziskovalna in rudarska dela	1 192	1 059	1 138	1 972	2 194
Industrijske zgradbe in objekti	6 425	10 110	12 214	12 861	21 360
Kmetijske in gozdarske zgradbe in objekti	3 018	3 227	3 574	5 721	5 913
Ostale gospodarske zgradbe in objekti	7 036	9 009	9 925	13 121	16 676
Stanovanjske zgradbe	23 237	27 988	30 204	35 201	44 364
Ostale zgradbe in objekti negospodarskega značaja	8 668	11 874	10 758	12 362	19 447
Dela pri vzdrževanju objektov in ostali gradbeni objekti	8 517	11 802	13 828	13 213	18 504

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del 1)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	merska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vsa	obrotniška dela in gotove konstrukcije	
SKUPAJ	25443	15 529	9 914	-	-	-	168 412	39 787	137 505
<u>Objekti hidrogradenj</u>	416	293	123	-	-	-	10 390	234	8 095
Pregraje in nasipi pri hidroelektrarnah	2	1	1	m3	120	62 150	292	-	7
Pregraje in nasipi pri hidrotehničnih melioracijah	2	2	-	m3	49 282	-	35	-	229
Ostale pregraje in nasipi	58	52	6	m3	127 667	401 355	348	-	274
Rekonstrukcije pregraj in nasipov	1	1	-	tisoči din	817	-	1	-	1
Velika popravila pregraj in nasipov	11	11	-	tisoči din	78 187	-	72	-	78
Kanali za dovod in odvod vode	1	-	1	m	-	3 200	242	-	-
				m3	-	1200 000			
Ostali kanali	15	7	8	m	1 243	25 193	1 114	-	57
				m3	2 462	1460 830			
Rekonstrukcije kanalov	4	4	-	tisoči din	18 514	-	9	-	19
Velika popravila kanalov	1	1	-	tisoči din	5 319	-	5	-	5
Bazeni v industriji	2	1	1	m2	1 086	300	46	-	37
				m3	1 507	5 800			
Bazeni za kopanje	3	2	1	m2	4 461	375	146	8	165
				m3	7 717	1 070			
Ostali bazeni	2	2	-	m2	1 450	-	50	4	121
				m3	4 886	-			
Rekonstrukcije in adaptacije bazenov	2	2	-	tisoči din	6 834	-	7	3	7
Velika popravila bazenov	2	-	2	"	-	18 270	10	-	-
Ostali predori in cevovodi	2	-	2	m	-	806	58	23	-
				m3	-	876			
Rekonstrukcije in adaptacije predorov in cevovodov	4	4	-	tisoči din	195 852	-	170	-	196
Velika popravila predorov in cevovodov	1	1	-	"	245 518	-	165	-	246
Zavarovanje obal z nametom kamnja in kamnitih tlakov	1	1	-	m	300	-	13	-	19
				m3	720	-			
Zavarovanje obal z zidom	18	12	6	m	1 977	211	148	1	134
				m3	3 768	259	-	-	-
Zavarovanje in urejanje obal v mestih	2	1	1	m	375	514	28	-	20
Ostala zavarovanja obal	3	3	-	m	96	-	36	-	36
				tisoči din	35 533	-			
Rekonstrukcije in adaptacije pri zavarovanju obal	11	11	-	"	35 505	-	56	-	56
Velika popravila pri zavarovanju obal	16	15	1	"	179 912	6 000	175	1	182

1) Vsi sektorji

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del (nadaljevanje)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	merska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vsa	obrtiška dela in gotove konstrukcije	
Omrežje javnih vodovodov	m	137 453	146 431	2 227	73	1 459
Omrežje ostalih vodovodov	m	23 119	16 572	303	76	349
Vodovodni rezervoarji	23	8	15	m ³	2 153	8 056	314	3	65
Objekti za čiščenje vode	2	1	1	m ³	5 330	1 591	37	1	88
Objekti za zajetje - kaptazo pri izviru	9	7	2	m ²	1 151	61	79	1	49
Objekti za zajetje - kaptazo padavinske vode	12	12	-	m ²	226	-	8	1	8
Objekti za zajetje - kaptazo stalne vode	22	20	2	m ³	108	-	-	-	-
Rekonstrukcija in adaptacija zunanjih vodovodov	26	20	6	tisoči din	150 441	226 291	275	5	150
Velika popravila zunanjih vodovodov	11	11	-	tisoči din	23 450	-	22	0	23
Kanali za javno kanalizacijo	m	23 007	17 580	968	7	1 286
Kanali za ostalo kanalizacijo	m	9 929	128 611	634	11	417
Objekti za čiščenje odpadnih voda iz javnih kanalov	3	1	2	tisoči din	656	176 871	120	-	1
Objekti za čiščenje in zbiranje odpadnih voda iz ostalih kanalov	3	2	1	tisoči din	24 587	56 000	66	-	25
Rekonstrukcije in adaptacije zunanje kanalizacije	11	10	1	tisoči din	52 712	21 100	53	2	53
Velika popravila zunanje kanalizacije	10	7	3	tisoči din	26 339	40 392	50	2	26
Dela v akumulacijskem prostoru	1	1	-	m ²	1 040	-	2	-	28
				m ³	950	-	-	-	-
Hidrotehnične melioracije	15	6	9	ha	354	42 364	374	-	92
Regulacijska dela pri vodnih tokih	66	24	42	m	32 704	59 374	1 347	-	1 852
Ostali objekti hidrogradenj	24	22	2	tisoči din	153 288	53 000	122	5	150
Rekonstrukcije in adaptacije ostalih objektov hidrogradenj	4	-	4	tisoči din	-	58 360	56	-	-
Velika popravila ostalih objektov hidrogradenj	10	7	3	tisoči din	40 877	38 381	57	-	41
Prometni objekti	754	552	202				22 775	440	17 906
Ceste za javni promet s cestiščem iz tolčenca	6	4	2	m	9 860	2 800	939	-	829
				m ²	28 435	17 200	-	-	-
Ceste za javni promet s cestiščem iz cement-betona in cement-makadama	2	1	1	m	2 690	2 510	340	-	164
				m ²	20 175	28 900	-	-	-
Ceste za javni promet s cestiščem iz asfalta	26	14	12	m	15 444	58 989	3 780	34	1 349
				m ²	102 509	507 658	-	-	-

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del (nadaljevanje)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	merska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vsa	obratniška dela in gotove konstrukcije	
Ceste za javni promet s cestiščem iz lomljenega kamna in prsti	1	1	-	m	45	-	13	-	13
Gozdne ceste	70	22	48	m2	138	-			
Ostale ceste	46	31	15	m	75 688	146 510	1 019	13	733
Rekonstrukcije in modernizacije cest	106	72	34	m2	286 232	525 936			
Velika popravila cest	63	55	8	m	13 676	29 325	711	43	448
Predori in galerije za ceste	2	1	1	m2	124 485	144 366			
Velika popravila	3	2	1	m	151 033	73 015	3 276	3	2 446
Ulice s cestiščem in pločnikom iz tolčenca	106	72	34	m2	840 782	420 823			
Ulice s cestiščem in pločnikom iz asfalta	63	55	8	tisoči din	1605 911	348 024	1 713	82	1 606
Trgi s cestiščem in pločnikom iz tolčenca	2	1	1	m	127	38	47	2	127
Trgi s cestiščem in pločnikom iz malih in velikih kamnitih kock	3	2	1	m3	10 439	1 200			
Ostale ulice in trgi	3	2	1	tisoči din	62 464	9 443	42	-	62
Rekonstrukcije in modernizacije ulic in trgov	10	8	2	m	-	1 390	7	-	-
Velika popravila ulic in trgov	10	8	2	m2	-	4 050	7	-	-
Masivni železniški mostovi, nadvozi in podvozi	10	8	2	m	5 104	994	257	-	518
Rekonstrukcije železniških mostov, nadvozov in podvozov	1	1	-	m2	53 329	5 847			
Velika popravila železniških mostov, nadvozov in podvozov	1	1	-	m	56	-	1	-	11
Masivni cestni mostovi, nadvozi in podvozi	4	2	2	m2	516	-			
Leseni cestni mostovi	4	2	2	m	75	197	120	8	5
Viadukti iz kamna, betona	6	2	4	m2	896	13 115			
Ostali mostovi, nadvozi, podvozi in viadukti, mostovi za pešce	6	2	4	m	4 908	4 007	150	11	93
Rekonstrukcija mostov, nadvozov, podvozov in viaduktov	54	47	7	m2	27 573	22 851			
Velika popravila mostov, nadvozov, podvozov in viaduktov	54	47	7	m	19 954	41 960	1 100	20	628
Enotirne železniške proge za javni promet	32	30	2	m2	120 010	48 341			
Ozkotirne železniške proge za javni promet	4	4	-	m	240 850	51 042	253	-	264
	4	4	-	m3	245	-	104	2	165
	4	1	3	m3	3 589	-			
	4	1	3	tisoči din	20 617	59 000	67	6	21
	22	21	1	tisoči din	106 899	20 000	117	-	107
	31	18	13	m	1 369	522	488	29	517
	4	4	-	m3	12 905	8 036			
	4	4	-	m	221	-	23	5	23
	4	-	4	m	-	719	235	-	-
	4	-	4	m3	-	6 700			
	4	3	1	m	88	45 000	23	-	35
	2	2	-	tisoči din	3 210	-	3	-	3
	15	14	1	tisoči din	37 576	3 500	38	-	38
	3	1	2	m trase	1 000	17 947	370	18	85
	1	1	-	m tira	1 000	17 947			
	1	1	-	m trase	3 449	-	30	-	30
	1	1	-	m tira	3 449	-			

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del (nadaljevanje)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	merska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vsa	obratniška dela in gotove konstrukcije	
Normalnotirne industrijske proge	20	7	13	m trase	3 875	13 581	363	3	118
				m tira	4 196	22 711			
Ostale železniške proge	4	4	-	m tira	3 914	-	132	32	141
Rekonstrukcije železniških prog	23	22	1	m trase	83 737	26 114	2 868	43	1 675
				m tira	85 637	26 114			
Velika popravila železniških prog	43	36	7	tisoči din	2285 218	991 471	2 233	1	2 285
Ostale operativne obale in objekti na njih	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Letalske steze	3	2	1	m ²	197 980	6 000	709	-	1 599
Objekti pri cestah	27	22	5	tisoči din	179 340	11 289	188	-	179
Objekti pri železniških progah	9	6	3	" "	45 882	58 509	71	-	46
Prostor za parkiranje motornih vozil	18	15	3	tisoči din	902 518	65 054	357	47	902
Ostali neomenjeni prometni objekti	27	24	3	tisoči din	332 560	29 799	278	38	333
Rekonstrukcije in adaptacije neomenjenih prometnih objektov	20	17	3	tisoči din	71 832	21 863	91	-	89
Velika popravila neomenjenih prometnih objektov	38	38	-	tisoči din	218 696	-	219	-	219
<u>Gradbeni objekti elektroenergetskih prenosov, TT zvez in VS naprav</u>	1 283	1 160	123				6 480	283	6 585
Daljnovodi	14	13	1	m trase	96 864	10 000	192	-	220
				m voda	155 568	10 000			
Elektrifikacija železniških prog	6	6	-	m trase	64 600	-	825	91	1 478
				m voda	74 900				
Zračni in kablovski vodi jakega toka	118	104	14	m trase	106 699	28 378	459	6	402
				m voda	192 580	74 666			
Zračno in kablovsko omrežje nizke napetosti	233	224	9	m trase	160 355	8 450	712	14	703
				m voda	257 376	10 439			
Ostali elektroenergetski vodi in omrežja	9	4	5	m trase	9 795	5 515	49	-	20
				m voda	9 795	5 725			
Rekonstrukcije in adaptacije elektroenergetskih vodov in omrežja	215	204	11	tisoči din	832 640	38 788	881	10	871
Velika popravila elektroenergetskih vodov in omrežja	11	11	-	tisoči din	37 080	-	29	-	39
Zračne TT zveze	10	10	-	m linije	41 952	-	14	1	19
				m voda	42 804	-			
TT kabli	95	79	16	m kablov	173 128	186 499	801	-	526
				m parov	5487 480	4356 312			
TT kablovske kanalizacije	23	20	3	m linije	26 829	3 566	170	-	270
				m lukenj	104 300	10 834			
VS žični vodi v kanalih	1	1	-	m linije	230	-	0	-	0
				m voda	230	-			

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del (nadaljevanje)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	merska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vsa	obratniška dela in gotove konstrukcije	
Rekonstrukcije TT in VS linij, kablov in kablovskih kanalizacij	48	40	8	tisoči din	460 922	640 637	457	-	403
Velika popravila TT in VS linij, kablov in kablovskih kanalizacij	179	172	7	tisoči din	430 921	99 502	445	-	431
Odprte prostozračne trafopostaje	24	21	3	m ²	1 725	40 300	218	29	37
Trafopostaje na stebrih	54	46	8	tisoči din	114 682	113 332	103	0	115
Trafopostaje zaprte	183	153	30	m ²	6 938	3 165	869	110	831
				m ³	30 958	20 207			
Rekonstrukcije in adaptacije trafopostaj	45	40	5	tisoči din	169 611	46 851	172	7	179
Velika popravila trafopostaj	9	8	1	tisoči din	29 103	240	29	15	29
Ostali neomenjeni objekti elektroenergetskih prenosov in zvez	3	2	1	tisoči din	5 533	65 150	45	0	6
Rekonstrukcije in adaptacije ostalih elektroenergetskih objektov	2	1	1	tisoči din	4 525	6 500	9	-	5
Velika popravila ostalih elektroenergetskih objektov	1	1	-	tisoči din	1 483	-	1	-	1
<u>Naftovodi, plinovodi, parovodi</u> <u>žičnice in ostali neomenjeni objekti</u>	27	20	7				309	66	272
Plinovodi	4	4	-	m	6 600	-	32	-	32
Parovodi in toplovodi	8	5	3	m	2 687	4 197	78	20	37
Velika popravila	2	2	-	tisoči din	4 472	-	4	3	4
Viseče in verižne žičnice	4	4	-	m	2 441	-	29	19	110
				kg	10 330	-			
Športne žičnice	6	3	3	m	3 700	3 400	161	24	85
				kg	16 190	56 365			
Rekonstrukcije in adaptacije	1	1	-	tisoči din	3 398	-	3	-	3
Velika popravila	2	1	1	tisoči din	725	936	2	-	1
<u>Geološko raziskovalna in rudarska dela</u>	204	141	63				2 194	138	1 206
Raziskovalne vrtine s površine v rudarstvu	26	20	6	m	8 883	6 835	512	-	214
				št.vrtin	35	137			
Raziskovalne vrtine v jami v rudarstvu	1	-	1	m	-	1 350	4	1	-
				št.vrtin	-	19			
Raziskovalne vrtine za vodo	7	4	3	m	938	2 037	63	-	24
				št.vrtin	29	36			

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del (nadaljevanje)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	merska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vsa	obrtniška dela in gotove konstrukcije	
Raziskovalni hodniki, podkopi, nadkopi in jaški	4	3	1	m	352	130	141	14	139
Eksploatacijski jaški	6	-	6	m3	1 890	390	53	-	-
Eksploatacijski hodniki	16	-	16	m2	-	2 299	171	7	-
Eksploatacijski nadkopi in podkopi	8	8	-	m3	-	2 399	50	-	121
Jamski prostori	3	3	-	m3	6 962	-	71	46	73
Rekonstrukcije in adaptacije eksploatacijskih jaškov, hodnikov	5	2	3	tisoči din	81 768	144 046	152	14	82
Velika popravila eksploatacijskih jaškov, hodnikov, nadkopov in podkopov	3	2	1	tisoči din	108 046	41 400	130	4	108
Inženirsko geološka dela	84	68	16	tisoči din	196 928	245 000	285	-	191
Geofizična raziskovanja	7	5	2	tisoči din	29 155	220 000	214	-	34
Hidrogeološka dela	2	1	1	tisoči din	30 000	10 000	8	-	22
Gradbena dela v rudarstvu	3	-	3	tisoči din	-	155 668	112	0	-
Ostala neomenjena geološka raziskovalna in rudarska dela	29	25	4	tisoči din	197 518	74 500	228	52	198
Industrijske zgradbe in objekti	612	385	227				21 360	5 796	14 682
Industrijske proizvodne zgradbeskeletom iz armiranega betona	74	33	41	m2	55 702	98 249	5 751	1 734	2 896
Industrijske proizvodne zgradbeskeletom iz jekla	22	5	17	m3	342 042	645 368	1 620	433	513
Zidane industrijske proizvodnezgradbe	38	18	20	m2	13 288	69 535	1 197	418	679
Strojnice pri hidro in termoelektarnah	2	-	2	m3	78 148	448 629	1 002	85	-
Ostale industrijske proizvodnezgradbe	9	5	4	m2	18 104	38 602	302	67	435
Rekonstrukcije in adaptacije industrijskih proizvodnih zgradb	80	59	21	m3	75 549	127 896	1 732	698	1 561
Velika popravila industrijskih proizvodnih zgradb	64	57	7	tisoči din	5 155	3 040	921	410	1 009
Industrijske hale in hangarji iz armiranega betona	29	21	8	m2	1540 961	1114 878	1 797	777	2 701
Jeklene industrijske hale in hangarji	16	5	11	m3	58 466	21 534	1 333	183	908
Ostale industrijske hale in hangarji	6	2	4	m2	558 387	118 713	169	45	48
Rekonstrukcije in adaptacije industrijskih hal in hangarjev	7	3	4	m3	22 403	95 133	113	27	70
Velika popravila industrijskih hal in hangarjev	9	9	-	tisoči din	355 281	1302 026	93	66	93

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del (nadaljevanje)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	merska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vsa	obrtniška dela in gotove konstrukcije	
Peči	3	2	1	m3	220	2 167	169	22	76
Sušilnice	1	1	-	m3	864	-	4	0	4
Ostale nezgorljive zgradbe	1	-	1	m3	-	1 160	13	0	-
Rekonstrukcije in adaptacije nezgorljivih gradbenih objektov	2	1	1	tisoči din	6 313	50 000	43	6	6
Velika popravila nezgorljivih gradbenih objektov	4	4	-	din	204 267	-	204	16	204
Silos	6	5	1	m3	12 220	32 750	361	11	59
Hladilnice	1	-	1	m3	-	1 937	28	1	-
Rezervoarji	2	1	1	m3	868	3 300	20	-	18
Cisterne	2	2	-	m3	135	-	13	-	13
Rekonstrukcije in adaptacije silosov, hladilnic, rezervoarjev	1	1	-	tisoči din	45 341	-	45	-	45
Velika popravila	1	1	-	tisoči din	7 623	-	8	-	8
Masivna skladišča za proizvode in material	50	31	19	m2	29 156	20 863	910	231	1 078
Lesena skladišča za proizvode in material	2	1	1	m2	285	280	22	1	6
				m3	1 425	840			
Ostale neomenjene pomožne industrijske zgradbe	60	37	23	m2	14 654	17 254	1 127	365	900
				m3	59 124	82 822			
Rekonstrukcije in adaptacije ostalih industrijskih zgradb	26	17	9	tisoči din	252 886	404 590	431	92	253
Velika popravila ostalih industrijskih zgradb	19	10	9	tisoči din	78 067	81 461	117	27	77
Zgoraj neomenjeni industrijski objekti, vezani na proizvodni proces	24	18	6	tisoči din	527 312	165 164	427	45	528
Ostali neomenjeni pomožni industrijski objekti	25	15	10	tisoči din	236 354	943 959	1 057	10	236
Rekonstrukcije in adaptacije ostalih industrijskih objektov	18	15	3	tisoči din	194 202	149 433	264	18	194
Velika popravila ostalih industrijskih objektov	8	6	2	tisoči din	64 008	7 155	67	8	64
<u>Kmetijske in gozdarske zgradbe in objekti</u>	873	589	284				5 913	1 710	5 694
Hlevi za živino in konjski hlevi	283	172	111	m2	67 880	40 169	1 615	447	2 410
				m3	219 304	113 911			
Hlevi za drobnico	3	3	-	m2	2 327	-	19	4	55
				m3	6 705	-			
Rekonstrukcije in adaptacije hlevov	16	13	3	tisoči din	76 457	23 684	76	18	76
Velika popravila hlevov	3	3	-	tisoči din	14 804	-	15	2	15
Svinjaki, prasišča, pitališča	95	54	41	m2	25 648	45 518	1 239	290	425
				m3	60 777	138 606			

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del (nadaljevanje)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	merska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vsa	obratniška dela in gotove konstrukcije	
Rekonstrukcije in adaptacije svinjakov	4	4	-	tisoči din	69 882	-	57	48	70
Kokošnjaki, racarniki in valilnice	64	49	15	m2	48 964	16 942	596	346	943
				m3	133 144	50 550			
Rekonstrukcije in adaptacije zgradb za perutnino	2	2	-	tisoči din	79 420	-	75	32	79
Velika popravila zgradb za perutnino	1	1	-	tisoči din	9 969	-	10	-	10
Skladišča	45	24	21	m2	2 594	7 443	349	90	60
				m3	8 443	62 783			
Seniki	100	90	10	m2	15 660	2 820	134	28	142
				m3	55 858	10 430			
Koruznjaki	2	2	-	m2	149	-	4	1	4
				m3	456	-			
Ostale zgradbe za spravljanje kmetijskih pridelkov	16	12	4	m2	6 154	679	72	27	577
				m3	25 795	2 614			
Zgradbe za zpravljanje kmetijskih naprav in orodja	60	38	22	m2	3 779	6 895	243	45	225
				m3	27 915	27 645			
Rekonstrukcije, adaptacije zgradb za kmetijske pridelke in orodje	10	5	5	tisoči din	18 333	200 392	114	42	18
Velika popravila zgradb za kmetijske pridelke	2	2	-	tisoči din	1 851	-	2	0	2
Sušilnice vseh vrst	3	1	2	m2	22	3 646	101	9	23
				m3	88	12 621			
Zgradbe za predelavo mleka	2	1	1	m2	45	3 237	14	0	1
				m3	122	18 260			
Ostale zgradbe za osnovno predelavo kmetijskih pridelkov	11	5	6	m2	1 909	16 696	397	70	90
				m3	11 039	81 203			
Rekonstrukcije in adaptacije sušilnic	7	6	1	tisoči din	33 274	75 103	116	81	33
Velika popravila sušilnic	5	5	-	tisoči din	15 769	-	15	9	16
Ostale neomenjene kmetijske zgradbe	6	5	1	m2	2 454	92	91	31	109
				m3	7 327	492			
Ostale pomožne kmetijske zgradbe	34	23	11	m2	1 324	1 118	93	27	51
				m3	4 412	4 790			
Kmetijski objekti	27	20	7	tisoči din	72 747	143 903	155	24	73
Rekonstrukcije in adaptacije ostalih kmetijskih zgradb	4	1	3	tisoči din	5 272	16 017	13	2	5
Velika popravila ostalih kmetijskih zgradb	5	5	-	tisoči din	39 350	-	39	3	39
Gozdarske hiše in logarnice	10	1	9	m2	267	2 902	103	16	21
				m3	890	8 424			
Lovske in drvarske kočje	17	16	1	m2	1 359	130	47	5	62
				m3	4 228	348			
Objekti v gozdarstvu	9	2	7	tisoči din	11 221	126 873	58	0	11
Ostale neomenjene zgradbe v gozdarstvu	10	10	-	m2	744	-	10	3	20
				m3	2 791	-			

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del (nadaljevanje)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	merska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vša	obratniška dela in gotove konstrukcije	
Rekonstrukcije in adaptacije zgradb v gozdarstvu	7	6	1	tisoči din	14 956	10 000	23	5	15
Velika popravila zgradb v gozdarstvu	10	8	2	tisoči din	14 015	4 615	18	5	14
<u>Ostale gospodarske zgradbe in objekti</u>	737	489	248				16 676	6 822	14 695
Zgradbe za trgovino	31	14	17	m2	11 207	35 605	1 924	957	1 064
Hale in hangarji za trgovino	2	1	1	m2	300	532	12	1	6
Zgradbe za gostinstvo	50	20	30	m2	43 224	27 513	4 068	1 630	3 781
Zgradbe za turizem	11	6	5	m2	4 875	1 769	277	116	433
Skladišča za blago v trgovini	17	12	5	m2	9 455	9 839	514	109	348
Objekti za trgovino, gostinstvo in turizem	9	6	3	tisoči din	124 090	125 977	217	30	127
Ostale in pomožne zgradbe v trgovini, gostinstvu in turizmu	9	8	1	m2	6 348	93	129	50	175
Rekonstrukcije in adaptacije zgradb, hal in hangarjev	125	98	27	tisoči din	1678 675	904 761	1 724	666	1 716
Velika popravila zgradb, hal	50	47	3	tisoči din	164 361	35 311	170	45	163
Zgradbe v železniškem prometu	7	5	2	m2	883	302	36	11	26
Zgradbe v cestnem prometu	8	5	3	m2	17 054	1 836	136	66	133
Hale in hangarji v cestnem prometu	1	-	1	m2	-	4 730	217	104	-
Hale in hangarji v mestnem prometu	14	-	14	m2	-	824	6	1	-
Ostale zgradbe v železniškem, cestnem in mestnem prometu	25	16	9	m2	2 290	1 742	397	92	386
Rekonstrukcije in adaptacije zgradb, hal in hangarjev	12	11	1	tisoči din	65 973	24 500	72	22	66
Velika popravila zgradb, hal in hangarjev	30	28	2	tisoči din	114 920	2 414	114	50	115
Zgradbe v vodnem prometu	1	1	-	m2	54	-	4	3	4
Hale in hangarji v vodnem prometu	1	-	1	m2	-	3 000	5	5	-
Zgradbe v zračnem prometu	3	2	1	m2	2 354	1 551	197	144	233
Hale in hangarji v zračnem prometu	1	-	1	m2	-	594	41	3	-
				m3	-	4 387			

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del (nadaljevanje)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	merska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vsa	obratniška dela in gotove konstrukcije	
Zgradbe pri žičnicah, strojnice, postaje	3	3	-	m2	1 129	-	77	29	202
Ostale zgradbe v vodnem, zračnem in drugem prometu	3	3	-	m3	4 508	-	302	89	421
				m2	10 194	-			
Rekonstrukcije in adaptacije zgradb, hal in hangarjev	4	3	1	tisoči din	1 266	800	2	0	1
				tisoči din	414	-			
Velika popravila zgradb	1	1	-	tisoči din	414	-	0	0	0
Zgradbe PTT	11	3	8	m2	2 341	14 375	768	439	165
				m3	8 287	58 201			
Radijske in TV postaje	3	3	-	m2	2 067	-	74	50	298
				m3	9 739	-			
Objekti pri PTT, radiu in TV	1	1	-	tisoči din	9 800	-	9	3	9
Ostale neomenjene zgradbe	1	1	-	m2	72	-	3	-	3
				m3	252	-			
Rekonstrukcije in adaptacije	8	5	3	tisoči din	16 412	39 100	64	23	21
Velika popravila	1	1	-	tisoči din	3 210	-	3	0	3
Silos	14	13	1	m3	23 414	1 256	88	0	129
Hladilnice	1	1	-	m3	63	-	0	-	0
Cisterne	5	2	3	m3	130	475	14	1	3
Rekonstrukcije in adaptacije	1	-	1	tisoči din	-	35 000	33	-	-
Proizvodne zgradbe in hale v gradbeništvu	4	1	3	m2	1 646	5 209	180	97	93
				m3	7 406	31 532			
Pomožne zgradbe v gradbeništvu	12	3	9	m2	1 730	9 775	289	85	65
				m3	8 837	49 685			
Skladišča v gradbeništvu	5	3	2	m2	2 141	993	39	12	42
				m3	8 740	4 110			
Proizvodne zgradbe in hale v obrtništvu	41	20	21	m2	12 401	15 061	828	229	556
				m3	50 428	71 595			
Skladišča v obrtništvu	6	4	2	m2	1 289	462	28	7	33
				m3	4 688	2 104			
Objekti v gradbeništvu in obrtništvu	6	3	3	tisoči din	79 113	163 461	54	8	79
Neomenjene zgradbe v gradbeništvu in obrtništvu	2	1	1	m2	1 564	74	45	26	67
				m3	4 691	185			
Rekonstrukcije in adaptacije	26	20	6	tisoči din	154 040	145 888	214	50	154
Velika popravila	15	13	2	tisoči din	21 183	12 360	32	3	21
Upravne zgradbe v industriji in rudarstvu	22	11	11	m2	5 587	25 994	681	185	304
				m3	17 300	91 807			
Upravne zgradbe v kmetijstvu in gozdarstvu	13	8	5	m2	3 835	3 990	205	85	190
				m3	11 118	12 177			
Upravne zgradbe v gradbeništvu	11	6	5	m2	2 608	11 738	546	328	128
				m3	8 708	40 297			
Upravne zgradbe v prometu	6	1	5	m2	185	2 917	114	11	14
				m3	541	11 959			

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del (nadaljevanje)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	merska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vsa	obrotniška dela in gotove konstrukcije	
Upravne zgradbe v trgovini, gostinstvu in turizmu	7	5	2	m2	23 402	1 156	952	738	2 003
				m3	78 940	3 162			
Upravne zgradbe v obrti	1	-	1	m2	-	1 100	31	8	-
				m3	-	3 465			
Ostale upravne zgradbe	1	-	1	m2	-	848	38	2	-
				m3	-	2 975			
Rekonstrukcije in adaptacije	24	19	5	tisoči din	194 354	129 627	181	80	187
Velika popravila	22	17	5	tisoči din	129 226	36 942	116	46	333
Garaže	19	13	6	m2	5 377	3 561	112	22	162
				m3	23 515	11 571			
Neomenjene zgradbe gospodarskega značaja	7	3	4	m2	1 025	458	107	37	110
				m3	4 101	1 888			
Neomenjeni objekti gospodarskega značaja	13	9	4	tisoči din	54 781	73 303	120	1	55
Rekonstrukcije in adaptacije	7	6	1	tisoči din	62 842	2 480	63	21	64
Velika popravila	3	3	-	tisoči din	4 216	-	4	2	4
<u>Zgradbe in objekti negospodarskega značaja</u>	12052	3 671	8 381				63 811	22 503	50 515
Stanovanjske zgradbe montažnega sistema	226	160	66	m2	31 887	16 534	1 550	704	1 481
				m3	93 291	47 250			
Masivne stanovanjske zgradbe	9 905	2 432	7 473	m2	854 441	1869 213	41166	14 491	35 623
				m3	2553 259	5568 267			
Samske zgradbe hotelskega tipa	17	5	12	m2	5 724	29 271	988	317	212
				m3	36 225	79 372			
Ostale stanovanjske zgradbe	19	14	5	m2	2 306	1 321	112	18	86
				m3	6 949	3 321			
Rekonstrukcije in adaptacije	60	42	18	tisoči din	291 565	293 071	393	146	302
Velika popravila	55	50	5	tisoči din	144 027	22 628	155	45	144
Zgradbe organov državne oblasti in uprave	7	3	4	m2	3 292	26 336	437	67	235
				m3	12 736	93 622			
Zgradbe ustanov organov državne oblasti in uprave	9	3	6	m2	1 609	1 422	136	73	130
				m3	4 560	4 104			
Zgradbe denarnih zavodov in ustanov	3	3	-	m2	569	-	21	15	44
				m3	2 018	-			
Zgradbe za pravosodje	4	1	3	m2	2 906	6 883	348	77	207
				m3	13 376	21 607			
Zgradbe političnih, strokovnih in množičnih družbenih organizacij	5	1	4	m2	3 550	21 885	638	212	358
				m3	16 400	83 176			
Ostale administrativne in upravne zgradbe	4	2	2	m2	1 788	3 450	308	162	115
				m3	5 049	11 861			
Rekonstrukcije in adaptacije	26	20	6	tisoči din	345 772	378 510	446	172	348
Velika popravila	18	17	1	tisoči din	84 936	3 500	85	66	85
Zgradbe osnovnih šol	56	23	33	m2	40 253	70 234	3 030	1 224	2 503
				m3	148 559	269 437			

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del (nadaljevanje)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	merska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vsa	obratniška dela in gotove konstrukcije	
Zgradbe gimnazij	2	-	2	m2	-	1 867	79	10	-
				m3	-	8 439			
Zgradbe srednjih strokovnih šol	6	3	3	m2	1 597	12 397	404	42	159
				m3	5 533	49 802			
Zgradbe višjih šol	5	2	3	m2	4 552	4 896	362	170	349
				m3	18 533	19 763			
Zgradbe visokih šol in fakultet	5	-	5	m2	-	27 481	721	67	-
				m3	-	81 730			
Zgradbe domov in internatov	6	4	2	m2	21 954	7 487	454	254	475
				m3	80 077	24 683			
Ostale šolske zgradbe	9	5	4	m2	8 715	4 501	543	183	471
				m3	34 692	13 475			
Rekonstrukcije in adaptacije	25	17	8	tisoči din	442 808	161 402	487	171	458
Velika popravila	23	22	1	tisoči din	129 798	11 000	126	62	135
Zgradbe kulturnih domov	8	3	5	m2	2 040	9 117	246	81	131
				m3	8 082	35 354			
Zgradbe muzejev, galerij in razstav	2	-	2	m2	-	1 379	79	54	-
				m3	-	3 992			
Zgradbe javnih knjižnic in čitalnic	1	-	1	m2	-	2 567	67	-	-
				m3	-	11 036			
Zgradbe znanstvenih ustanov	6	2	4	m2	4 245	6 675	478	124	119
				m3	13 542	27 465			
Ostale zgradbe za kulturo in umetnost	1	1	-	m2	1 140	-	42	31	65
				m3	2 583	-			
Rekonstrukcije in adaptacije	17	12	5	tisoči din	287 601	81 248	204	51	303
Velika popravila	17	16	1	tisoči din	81 634	8 682	90	32	81
Zgradbe bolnišnic in klinik	8	1	7	m2	7 799	40 940	1 435	642	546
				m3	28 872	165 896			
Zgradbe sanatorijev, klimatskih in termalnih zdravilišč	4	3	1	m2	6 945	6 591	694	464	454
				m3	22 100	18 511			
Zgradbe zdravstvenih domov, dispanzerjev, poliklinik in ambulant	27	10	17	m2	9 654	33 685	1 414	554	852
				m3	38 917	106 068			
Ostale zgradbe za zdravstveno dejavnost	1	1	-	m2	4 270	-	47	43	281
				m3	12 520	-			
Rekonstrukcije in adaptacije	34	23	11	tisoči din	375 902	512 208	417	162	376
Velika popravila	19	18	1	tisoči din	171 871	4 633	117	67	172
Zgradbe otroških jasli in vrtcev	7	3	4	m2	1 064	1 674	139	36	83
				m3	3 319	5 868			
Zgradbe domov za vzgojno zanemareno mladino	1	1	-	m2	3 017	-	159	79	235
				m3	10 350	-			
Zgradbe domov za vojne in mirnodobne invalide	2	2	-	m2	3 536	-	104	78	228
				m3	13 308	-			
Zgradbe domov za stare in onemogle	1	-	1	m2	-	3 640	166	26	-
				m3	-	16 013			
Rekonstrukcije in adaptacije	3	2	1	tisoči din	20 238	5 757	15	-	19
Velika popravila	4	4	-	tisoči din	14 199	-	14	2	14

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del (nadaljevanje)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokon- čanih ob- jektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokon- čanih	nedokon- čanih	merska enota	dokonča- nih ob- jektov	nedokon- čanih ob- jektov	vsa	obrotniška dela in gotove konstruk- cije	
									milijoni din
Zgradbe za telesno vzgojo	15	6	9	m2	2 378	16 490	598	194	280
				m3	21 509	65 645			
Stadioni in objekti pri stadionih Rekonstrukcije in adaptacije	24	17	7	tisoči din	128 319	1475 751	1 209	202	128
Zgradbe javnih toplih kopališč	5	3	2	tisoči din	57 478	59 674	60	23	43
	1	-	1	m2	-	301	1	1	-
				m3	-	970			
Zgradbe javnih hladnih kopališč	3	2	1	m2	123	216	18	1	15
				m3	369	1 404			
Javni parki	9	6	3	m3	3 658	33 858	84	22	44
Ostale zgradbe za komunalno de- javnost	19	7	12	m2	1 537	7 322	350	96	125
				m3	5 127	32 930			
Ostali objekti za komunalno de- javnost	4	4	-	tisoči din	22 270	-	22	-	22
Rekonstrukcije in adaptacije	6	5	1	tisoči din	93 313	164 742	191	72	93
Velika popravila	3	2	1	tisoči din	161 148	4 000	138	69	161
Združni domovi	2	1	1	m2	313	873	34	15	16
				m3	926	2 872			
Garaže	853	451	402	m2	13 208	19 335	457	72	312
				m3	32 856	57 519			
Vikendi zasebnikov	159	51	108	m2	3 850	8 883	280	73	170
				m3	12 103	25 753			
Ostale pomožne zgradbe pri zgrad- bah negospodarskega značaja	152	84	68	m2	5 948	6 473	332	160	277
				m3	37 928	20 570			
Ostali pomožni objekti pri zgrad- bah negospodarskega značaja	121	89	32	tisoči din	894 453	464 224	1 024	198	886
Rekonstrukcije in adaptacije	14	9	5	tisoči din	29 470	100 444	59	11	29
Velika popravila	4	3	1	tisoči din	35 295	3 010	38	20	35
<u>Dela rednega vzdrževanja in ostali objekti</u>	8 485	8 229	256				18504	1 795	17 855
Dela pri vzdrževanju vodovodov	223	210	13	tisoči din	356 467	200 000	410	41	427
Dela pri vzdrževanju kanalizacije	184	181	3	tisoči din	90 593	5 000	83	-	91
Dela pri vzdrževanju ostalih ob- jektov hidrogradenj	239	235	4	tisoči din	541 144	52 781	467	3	550
Dela pri vzdrževanju cest	696	654	42	tisoči din	2479 526	334 250	2 526	4	2 480
Dela pri vzdrževanju ulic in trgov	140	140	-	tisoči din	243 668	-	240	-	244
Dela pri vzdrževanju železniških prog	211	211	-	tisoči din	3299 372	-	3 230	30	3 299
Dela pri vzdrževanju ostalih pro- metnih objektov	116	108	8	tisoči din	87 029	36 880	63	2	87

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del (nadaljevanje)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	meterska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vsa	obrtniška dela in gotove konstrukcije	
Dela pri vzdrževanju objektov, TT zvez in VS naprav	1 746	1 738	8	tisoči din	828 371	25 357	824	19	828
Dela pri vzdrževanju objektov v rudarstvu	36	36	-	tisoči din	484 512	-	485	19	485
Dela pri vzdrževanju industrijskih zgradb in objektov	1 172	1 130	42	tisoči din	4913 069	876 171	5 377	674	4 913
Dela pri vzdrževanju kmetijskih in gozdarskih zgradb in objektov	168	157	11	tisoči din	78 551	1 831	79	25	79
Dela pri vzdrževanju ostalih gospodarskih zgradb in objektov	734	731	3	tisoči din	914 383	22 993	886	223	914
Dela pri vzdrževanju stanovanjskih zgradb	1 840	1 785	55	tisoči din	877 141	22 432	891	246	876
Dela pri vzdrževanju administrativnih zgradb	122	122	-	tisoči din	189 779	-	185	34	190
Dela pri vzdrževanju šolskih zgradb	69	66	3	tisoči din	114 793	11 000	125	60	115
Dela pri vzdrževanju zgradb za komunalne dejavnosti	88	88	-	tisoči din	43 210	-	43	5	43
Dela pri vzdrževanju ostalih zgradb negospodarskega značaja	563	530	33	tisoči din	815 114	51 228	797	214	815
Ostali gradbeni objekti	42	31	11	tisoči din	511 084	174 137	495	124	512
Pripravljalna in zaključna dela pri objektih hidrogradenj	2	1	1	tisoči din	3 150	2 218	5	-	3
Pripravljalna in zaključna dela pri prometnih objektih	10	7	3	tisoči din	155 507	58 955	156	-	156
Pripravljalna in zaključna dela pri gospodarskih zgradbah	60	47	13	tisoči din	570 435	517 963	846	11	569
Pripravljalna in zaključna dela pri negospodarskih zgradbah	15	13	2	tisoči din	102 632	73 500	163	19	103
Rekonstrukcije in adaptacije	4	3	1	tisoči din	45 041	132 168	104	42	45
Velika popravila	5	5	-	tisoči din	31 238	-	24	-	31

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del zasebnega sektorja

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	merska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vsa	obratniška dela in gotove konstrukcije	
SKUPAJ	10 891	2 997	7 894				14 396	4 500	10 858
Objekti hidrogradenj	16	16	-				5	1	5
Objekti za zajetje - kaptažo padavinske vode	11	11	-	m2	234	-	3	1	3
				m3	12	-			
Objekti za zajetje - kaptažo talne vode	5	5	-	m	37	-	2	0	2
<u>Kmetijske in gozdarske zgradbe in objekti</u>	494	331	163				517	117	475
Hlevi za živino in konje	223	127	96	m2	17 531	21 888	297	71	271
				m3	52 700	72 313			
Svinjaki, prasišča in pitališča	57	41	16	m2	2 029	1 474	36	7	31
				m3	5 416	4 354			
Kokošnjaki, racarniki ter valilnice	1	-	1	m2	-	225	2	-	-
				m3	-	450			
Skladišča	32	19	13	m2	1 391	2 025	20	4	15
				m3	4 241	6 183			
Seniki	93	84	9	m2	9 527	1 860	99	24	101
				m3	32 029	7 680			
Ostale zgradbe za spravljanje kmetijskih pridelkov	11	7	4	m2	250	679	5	1	3
				m3	581	2 614			
Zgradbe za spravljanje kmetijskih naprav, strojev in orodja	40	27	13	m2	2 626	2 625	34	7	35
				m3	8 762	10 069			
Sušilnice vseh vrst	1	1	-	m2	22	-	0	-	0
				m3	88	-			
Ostale zgradbe za osnovno predelavo kmetijskih pridelkov	1	-	1	m2	-	49	0	0	-
				m3	-	254			
Ostale pomožne kmetijske zgradbe	28	20	8	m2	907	336	21	3	16
				m3	2 724	1 080			
Kmetijski objekti	7	5	2	tisoči din	2 830	850	3	0	3
<u>Ostale gospodarske zgradbe in objekti</u>	21	6	15				24	10	14
Zgradbe za gostinstvo	6	1	5	m2	125	1 418	4	1	1
				m3	384	3 980			
Proizvodne zgradbe v obrtništvu	14	5	9	m2	593	2 016	19	8	13
				m3	1 543	5 642			
Skladišča v obrtništvu	1	-	1	m2	-	408	1	1	-
				m3	-	1 930			

Število objektov, gradbena velikost in vrednost opravljenih del zasebnega sektorja (nadaljevanje)

	Število objektov			Gradbena velikost			Vrednost opravljenih del		Vrednost dokončanih objektov od začetka do konca graditve
	skupaj	dokončanih	nedokončanih	merska enota	dokončanih objektov	nedokončanih objektov	vsa	obrtniška dela in gotove konstrukcije	
<u>Zgradbe in objekti negospodarskega značaja</u>	10 340	2 630	7 710				13 768	4 354	10 310
Stanovanjske zgradbe montažnega sistema	60	13	47	m2 m3	1 240 4 033	6 899 19 325	141	35	49
Masivne stanovanjske zgradbe	9 159	2 045	7 114	m2 m3	343 961 1043 773	1231 411 3746 537	13 050	4 183	9 833
Ostale stanovanjske zgradbe	6	6	-	m2 m3	375 1 125	-	9	2	9
Rekonstrukcije in adaptacije	4	2	2 tisoči din		3 700	1 650	5	2	4
Velika popravila	3	2	1 tisoči din		573	500	1	-	1
Garaže	791	423	368	m2 m3	9 880 23 367	8 371 21 232	218	46	196
Počitniške hišice zasebnikov	154	49	105	m2 m3	3 686 11 356	8 459 24 902	269	71	161
Ostale pomožne zgradbe pri zgradbah negospodarskega značaja	138	75	63	m2 m3	3 463 9 911	3 720 11 661	72	15	54
Ostali pomožni objekti pri zgradbah negospodarskega značaja	25	15	10 tisoči din		3 312	1 528	3	0	3
Dela rednega vzdrževanja in ostali objekti	20	14	6				82	18	54
<u>Dela rednega vzdrževanja stanovanjskih zgradb</u>	10	9	1 tisoči din		41 431	7 000	47	17	41
Dela rednega vzdrževanja ostalih zgradb in objektov negospodarskega značaja	1	1	- tisoči din		2 806	-	3	-	3
Ostali gradbeni objekti	8	3	5 tisoči din		5 058	15 784	27	1	5
Velika popravila in dela rednega vzdrževanja ostalih gradbenih objektov	1	1	- tisoči din		4 652	-	5	-	5

Vrednost opravljenih del po vrstah objektov in strokah dejavnosti investitorja

milijoni din

	Skupaj	Indu- strija	Kmetij- stvo	Gozdar- stvo	Gradbe- ništvo	Promet	Trgovi- na tu- rizem	Obrt	Komu- nala	Kultur- no so- cialna	Ostalo
Vsi izvajalci družbenega sektorja											
SKUPAJ	154 016	41 037	10 375	2 048	16 572	25866	8 557	1 253	17 430	8 189	22689
Objekti hidrogradenj	10 385	3 397	3 037	22	114	171	43	1	1 666	26 1	908
Prometni objekti	22 775	949	560	1 070	747	15375	303	-	610	41 3	120
Elektroenergetski objekti, ob- jekti TT zvez in VS naprav	6 480	2 880	38	2	489	2 388	34	8	63	48	530
Naftovodi, plinovodi, parovodi, žičnice	309	103	-	-	1	106	89	-	1	4	5
Geološko-raziskovalna in rudarska dela	2 194	1 669	3	-	77	99	0	2	20	289	35
Industrijske zgradbe in objekti	21 360	20 645	265	-	124	-	155	66	-	19	86
Kmetijske in gozdarske zgradbe in objekti	5 396	40	5 024	305	-	-	14	-	-	-	13
Ostale gospodarske zgradbe in objekti	16 652	1 126	337	116	1 414	1 991	7 593	1 088	981	386 1	620
Stanovanjske zgradbe	31 159	2 452	446	270	13 074	450	193	73	9 477	238 4	486
Ostale zgradbe negospodarskega značaja	18 884	593	50	-	357	42	36	-	3 365	7 061	7 380
Dela rednega vzdrževanja in ostali objekti	18 422	7 183	615	263	175	5 244	97	15	1 247	77 3	506
Režijske gradbene skupine družbenega sektorja											
SKUPAJ	34 268	7 179	4 144	1 975	15	14211	46	4	5 101	1 208	385
Objekti hidrogradenj	5 130	126	2 922	15	-	10	5	-	2 036	-	16
Prometni objekti	10 425	248	49	1 247	-	5 8 039	26	-	556	9	246
Elektroenergetski objekti, ob- jekti TT zvez in VS naprav	2 878	2 147	16	-	10	551	11	-	92	8	43
Naftovodi, plinovodi, parovodi, žičnice	50	19	-	6	-	17	-	-	8	-	-
Geološko-raziskovalna in ru- darska dela	2 078	900	-	-	-	-	-	-	3	1 175	-
Industrijske zgradbe in ob- jekti	750	507	-	-	-	-	-	-	243	-	-
Kmetijske in gozdarske zgradbe in objekti	754	41	385	310	-	-	-	-	18	-	-
Ostale gospodarske zgradbe in objekti	734	224	49	39	-	150	4	4	232	-	32
Stanovanjske zgradbe	883	410	197	103	-	14	-	-	130	-	29
Ostale zgradbe negospodarske- ga značaja	856	317	22	-	-	41	-	-	444	16	16
Dela rednega vzdrževanja in ostali objekti	9 730	2 240	504	255	-	5 389	-	-	1 339	-	3

Vrednost opravljenih del po okrajih, lastništvu ter vrstah objektov

milijoni din

	SR Slovenija		Celje		Koper	
	vsa	zasebna	vsa	zasebna	vsa	zasebna
SKUPAJ	168 412	14 396	21 898	1 559	21 018	1 531
Objekti hidrogradenj	10 390	5	1 946	-	1 459	0
Prometni objekti	22 775	-	2 458	-	2 656	-
Elektroenergetski objekti, objekti TT zvez in VS naprav	6 480	-	455	-	674	-
Naftovodi, plinovodi, parovodi, žičnice	309	-	4	-	6	-
Geološko - raziskovalna in rudarska dela	2 194	-	1 088	-	315	-
Industrijske zgradbe in objekti	21 360	-	3 158	-	591	-
Kmetijske in gozdarske zgradbe in objekti	5 913	517	648	14	426	35
Ostale zgradbe in objekti gospodarskega značaja	16 676	24	1 102	3	4 497	2
Stanovanjske zgradbe	44 364	13 206	5 759	1 478	5 153	1 326
Ostale zgradbe in objekti negospodarskega značaja	19 447	562	2 439	17	2 051	147
Dela rednega vzdrževanja in ostali gradbeni objekti	18 504	82	2 841	47	3 190	21

	Ljubljana		Maribor		Neopredeljeno v SR Sloveniji	
	vsa	zasebna	vsa	zasebna	vsa	zasebna
SKUPAJ	90 024	7 207	34 143	4 099	1 413	-
Objekti hidrogradenj	3 418	4	3 563	0	-	-
Prometni objekti	14 374	-	3 419	-	7	-
Elektroenergetski objekti, objekti TT zvez in VS naprav	4 126	-	1 042	-	179	-
Naftovodi, plinovodi, parovodi, žičnice	258	-	39	-	-	-
Geološko - raziskovalna in rudarska dela	571	-	181	-	37	-
Industrijske zgradbe in objekti	13 823	-	3 746	-	-	-
Kmetijske in gozdarske zgradbe in objekti	2 053	133	2 786	334	-	-
Ostale zgradbe in objekti gospodarskega značaja	8 800	17	2 275	3	-	-
Stanovanjske zgradbe	23 357	6 700	10 101	3 703	-	-
Ostale zgradbe in objekti negospodarskega značaja	11 009	350	3 946	47	-	-
Dela rednega vzdrževanja in ostali objekti	8 235	3	3 045	12	1 190	-

	SR Slovenija		Celje		Koper	
	vsa	obrtniška dela	vsa	obrtniška dela	vsa	obrtniška dela
SKUPAJ	168 412	39 787	21 898	4 773	21 018	4 705
Objekti hidrogradenj	10 390	234	1 946	51	1 459	37
Prometni objekti	22 775	440	2 458	10	2 656	80
Elektroenergetski objekti, objekti TT zvez in VS naprav	6 480	283	455	3	674	24
Naftovodi, plinovodi, parovodi, žičnice	309	66	4	4	6	-
Geološke raziskovalna in rudarska dela	2 194	138	1 088	131	315	7
Industrijske zgradbe in objekti	21 360	5 796	3 158	616	591	233
Kmetijske in gozdarske zgradbe in objekti	5 913	1 710	648	143	426	104
Ostale zgradbe in objekti gospodarskega značaja	16 676	6 822	1 102	268	4 497	1 475
Stanovanjske zgradbe	44 364	15 721	5 759	2 239	5 153	1 715
Ostale zgradbe in objekti negospodarskega značaja	19 447	6 782	2 439	1 031	2 051	728
Dela rednega vzdrževanja in ostali gradbeni objekti	18 504	1 795	2 841	277	3 190	302

	Ljubljana		Maribor		Neopredeljeno v SR Sloveniji	
	vsa	obrtniška dela	vsa	obrtniška dela	vsa	obrtniška dela
SKUPAJ	90 024	21 951	34 143	8 261	1 413	64
Objekti hidrogradenj	3 418	75	3 563	69	-	-
Prometni objekti	14 374	307	3 419	42	7	-
Elektroenergetski objekti, objekti TT zvez in VS naprav	4 126	200	1 042	58	179	-
Naftovodi, plinovodi, parovodi, žičnice	258	56	39	4	-	-
Geološko-raziskovalna in rudarska dela	571	-	181	-	37	-
Industrijske zgradbe in objekti	13 823	3 955	3 746	963	-	-
Kmetijske in gozdarske zgradbe in objekti	2 053	627	2 786	833	-	-
Ostale zgradbe in objekti gospodarskega značaja	8 800	4 175	2 275	901	-	-
Stanovanjske zgradbe	23 357	8 343	10 101	3 430	-	-
Ostale zgradbe in objekti negospodarskega značaja	11 009	3 343	3 946	1 677	-	-
Dela rednega vzdrževanja in ostali objekti	8 235	870	3 045	284	1 190	64

Graditev stanovanjskih zgradb in stanovanj v letih 1960 - 1964

(Podatki letne službe)

		1960	1961	1962	1963	1964
Stanovanjske zgradbe	a	8 712	9 455	9 475	9 382	10 167
	b	2 463 528	2 595 901	2 668 457	2 619 723	2 810 697
dokončane	a	2 398	2 786	2 693	2 657	2 611
	b	766 730	870 001	919 015	852 508	894 358
nedokončane	a	6 314	6 669	6 782	6 725	7 556
	b	1 696 798	1 725 900	1 749 442	1 767 215	1 916 339
Dokončana stanovanja	a	8 080	8 669	9 022	8 305	8 779
	b	418 675	490 971	509 624	454 762	506 623
Po lastništvu družbena	a	5 926	6 270	6 738	6 142	6 655
	b	263 842	313 140	343 721	311 191	339 431
zasebna	a	2 154	2 399	2 284	2 163	2 124
	b	154 833	177 831	165 903	163 571	167 192
Po krajevni legi v mestih	a	6 500	7 250	7 574	6 828	7 494
	b	325 368	401 143	416 119	377 872	423 546
v ostalih krajih	a	1 580	1 419	1 448	1 477	1 285
	b	93 307	89 828	93 505	76 890	83 077
Po vrstah stanovanj	a	8 080	8 669	9 022	8 305	8 779
	b	418 675	490 971	509 624	474 762	506 623
posebne sobe	a	972	227	87	154	159
	b	17 176	2 961	1 175	1 883	2 471
garsonjere in 1-sobna	a	1 069	1 296	1 298	1 208	1 379
	b	30 975	38 807	39 290	36 954	43 654
2-sobna	a	3 234	3 397	3 996	3 704	3 629
	b	166 440	177 156	208 361	196 954	190 580
3-sobna	a	1 942	2 919	2 856	2 361	2 583
	b	128 229	194 766	187 670	158 699	175 177
4 in več sobna	a	863	830	785	878	1 029
	b	75 855	77 281	73 128	80 272	94 741
Sobe v dokončanih stanovanjih	a	17 965	21 140	21 979	20 314	21 088
	b	270 839	320 629	327 305	306 505	320 333
od tega sobe v samskih domovih	a	...	547	649	734	95
	b	...	8 238	10 425	13 143	1 787
Nedokončana stanovanja	a	15 341	14 289	14 578	15 141	15 487
	b	926 786	911 640	934 768	960 024	1 031 696
Po lastništvu družbena	a	8 566	7 892	8 024	8 662	8 081
	b	428 845	417 476	414 176	447 727	414 445
zasebna	a	6 775	6 397	6 554	6 479	7 406
	b	497 941	494 164	520 592	512 297	617 251
Po krajevni legi v mestih	a	12 296	10 630	10 975	12 020	11 931
	b	714 707	649 608	671 200	728 255	756 767
v ostalih krajih	a	3 045	3 659	3 603	3 121	3 556
	b	212 079	262 032	263 568	231 769	274 929
Dokončana stanovanja na 1000 prebivalcev		5,1	5,4	5,6	5,1	5,4

a = število
b = površina m²

Dokončane izključno stanovanjske zgradbe v letu 1964 po sistemu graditve, višini in lastništvu zgradb

	Skupaj zgradb	Tradicionalni sistem graditve iz				Polmontažni sistem	Montažni sistem
		železobetona opeke, kamna	lahkih betonov (durisol) ipd.	lesa	nežgane opeke in nabite zemlje		
SKUPAJ	2 320	2 001	77	2	65	112	63
družbeni sektor	498	303	36	-	-	105	54
zasebni sektor	1 822	1 698	41	2	65	7	9
pritične	1 543	1 294	21	2	65	103	58
družbeni sektor	183	38	-	-	-	96	49
zasebni sektor	1 360	1 256	21	2	65	7	9
1-nadstropne	550	514	35	-	-	1	-
družbeni sektor	91	75	15	-	-	1	-
zasebni sektor	459	439	20	-	-	-	-
2-nadstropne	51	48	3	-	-	-	-
družbeni sektor	49	46	3	-	-	-	-
zasebni sektor	2	2	-	-	-	-	-
3-nadstropne	34	31	3	-	-	-	-
družbeni sektor	33	30	3	-	-	-	-
zasebni sektor	1	1	-	-	-	-	-
4-nadstropne	114	92	14	-	-	8	-
družbeni sektor	114	92	14	-	-	8	-
zasebni sektor	-	-	-	-	-	-	-
5-nadstropne	16	10	1	-	-	-	5
družbeni sektor	16	10	1	-	-	-	5
zasebni sektor	-	-	-	-	-	-	-
6 in več nadstropne	12	12	-	-	-	-	-
družbeni sektor	12	12	-	-	-	-	-
zasebni sektor	-	-	-	-	-	-	-

Dokončane izključno stanovanjske zgradbe v letu 1964 po višini zgradb, gradbeni velikosti, predvidenih stanovanjih in vrednosti zgradb

	Skupaj zgradb	Gradbena velikost zgradbe		Predvidena stanovanja		Vrednost zgradbe od začetka graditve v milijon din
		tisoč m ²	tisoč m ³	število	površina tisoč m ²	
SKUPAJ	2 320	782	2 326	7 831	459	32 218
družbeni sektor	498	458	1 340	5 882	302	22 849
zasebni sektor	1 822	324	986	1 949	157	9 369
pritlične	1 543	245	755	1 633	122	7 296
družbeni sektor	183	19	57	238	14	907
zasebni sektor	1 360	226	698	1 395	108	6 389
1-nadstropne	550	127	372	887	66	4 393
družbeni sektor	91	31	90	348	18	1 488
zasebni sektor	459	96	282	539	48	2 905
2-nadstropne	51	47	140	563	27	2 189
družbeni sektor	49	45	134	549	26	2 118
zasebni sektor	2	2	6	14	1	71
3-nadstropne	34	62	183	815	41	3 253
družbeni sektor	33	62	183	814	41	3 249
zasebni sektor	1	0	0	1	0	4
4-nadstropne	114	208	605	2 738	138	10 311
družbeni sektor	114	208	605	2 738	138	10 311
zasebni sektor	-	-	-	-	-	-
5-nadstropne	16	43	123	621	29	2 089
družbeni sektor	16	43	123	621	29	2 089
zasebni sektor	-	-	-	-	-	-
6 in več nadstropne	12	50	148	574	36	2 687
družbeni sektor	12	50	148	574	36	2 687
zasebni sektor	-	-	-	-	-	-

Dokončane izključno stanovanjske zgradbe v letu 1964 po letih pričetka graditve, sistemu, gradbeni velikosti, predvidenih stanovanjih in vrednosti zgradb

	Skupaj zgradb	Zgradbe po sistemu graditve in materiala				Gradbena velikost		Predvidena stanovanja		Vrednost zgradb od začetka graditve v milijon din
		tradicionalni sistem		pol-montažni	montažni	tisoč m ²	tisoč m ³	število	površina tisoč m ²	
		skupaj	od tega železobetona, opeka, kamen							
Vsi sektorji										
SKUPAJ	2 320	2 145	2 001	112	63	782	2 326	7 831	459	32 218
do 1955	19	19	17	-	-	4	13	24	2	84
1956	7	7	6	-	-	1	4	7	1	34
1957	24	24	23	-	-	5	15	27	2	109
1958	60	60	55	-	-	11	33	67	5	267
1959	124	124	113	-	-	25	79	164	11	719
1960	157	157	146	-	-	27	86	164	13	799
1961	439	436	422	2	1	91	278	630	50	2 908
1962	572	570	525	2	-	205	603	1 995	119	7 834
1963	654	570	518	53	31	366	1 077	4 274	228	17 456
1964	264	178	176	55	31	47	138	479	28	2 008
Družbeni sektor										
SKUPAJ	498	339	303	105	54	458	1 340	5 882	302	22 849
do 1955	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1956	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1957	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1958	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1959	1	1	1	-	-	2	6	30	1	93
1960	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
1961	8	8	8	-	-	15	47	179	11	698
1962	64	62	51	2	-	114	328	1 456	76	5 072
1963	305	229	205	50	26	302	889	3 887	197	15 655
1964	120	39	38	53	28	25	70	330	17	1 331

Dokončane izključno stanovanjske zgradbe v letu 1964 po številu stanovanj, višini in lastništvu zgradb

	Skupaj zgradb	Zgradbe po številu stanovanj							
		z 1 stanovanjem	2	3	4	5 - 10	11 - 15	16 - 20	več kot 20 stanovanj
SKUPAJ	2 320	1 903	122	4	41	76	12	67	95
družbeni sektor	498	194	13	4	39	74	12	67	95
zasebni sektor	1 822	1 709	109	-	2	2	-	-	-
pritlečne	1 543	1 495	35	-	12	-	-	1	-
družbeni sektor	183	170	-	-	12	-	-	1	-
zasebni sektor	1 360	1 325	35	-	-	-	-	-	-
1-nadstropne	550	407	87	4	26	25	-	1	-
družbeni sektor	91	24	13	4	24	25	-	1	-
zasebni sektor	459	383	74	-	2	-	-	-	-
2-nadstropne	51	-	-	-	3	30	10	4	4
družbeni sektor	49	-	-	-	3	28	10	4	4
zasebni sektor	2	-	-	-	-	2	-	-	-
3-nadstropne	34	1	-	-	-	6	-	12	15
družbeni sektor	33	-	-	-	-	6	-	12	15
zasebni sektor	1	1	-	-	-	-	-	-	-
4-nadstropne	114	-	-	-	-	15	2	47	50
družbeni sektor	114	-	-	-	-	15	2	47	50
zasebni sektor	-	-	-	-	-	-	-	-	-
5-nadstropne	16	-	-	-	-	-	-	2	14
družbeni sektor	16	-	-	-	-	-	-	2	14
zasebni sektor	-	-	-	-	-	-	-	-	-
6 in več nadstropne	12	-	-	-	-	-	-	-	12
družbeni sektor	12	-	-	-	-	-	-	-	12
zasebni sektor	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Dokončane izključno stanovanjske zgradbe v letu 1964 po opremljenosti z napeljavami, višini in lastništvu zgradb

	Skupaj zgradb	Zgradbe, ki imajo napeljavo					
		električnega toka	vodovoda	kanalizacije	dvigalo in centralno ogrevanje	samo dvigalo	samo centralno ogrevanje
SKUPAJ	2 320	2 319	2 150	2 221	16	-	154
družbeni sektor	498	498	498	497	16	-	67
zasebni sektor	1 822	1 821	1 652	1 724	-	-	87
pritlične	1 543	1 542	1 377	1 447	-	-	28
družbeni sektor	183	183	183	182	-	-	1
zasebni sektor	1 360	1 359	1 194	1 265	-	-	27
1-nadstropne	550	550	546	547	-	-	64
družbeni sektor	91	91	91	91	-	-	5
zasebni sektor	459	459	455	456	-	-	59
2-nadstropne	51	51	51	51	1	-	7
družbeni sektor	49	49	49	49	1	-	6
zasebni sektor	2	2	2	2	-	-	1
3-nadstropne	34	34	34	34	-	-	16
družbeni sektor	33	33	33	33	-	-	16
zasebni sektor	1	1	1	1	-	-	-
4-nadstropne	114	114	114	114	-	-	32
družbeni sektor	114	114	114	114	-	-	32
zasebni sektor	-	-	-	-	-	-	-
5-nadstropne	16	16	16	16	3	-	7
družbeni sektor	16	16	16	16	3	-	7
zasebni sektor	-	-	-	-	-	-	-
6 in več nadstropne	12	12	12	12	12	-	-
družbeni sektor	12	12	12	12	12	-	-
zasebni sektor	-	-	-	-	-	-	-

Graditev stanovanj po vrstah in okrajih

	Dokončana stanovanja v letu 1964									Nedokončana stanovanja	
	skupaj		po številu sob					sobe v dokončanih stanovanjih			
	število	površina v m ²	posebne sobe	garsonje-re in 1-sobna	2-sobna	3-sobna	4 in več sobna	število	površina v m ²	število	površina v m ²

Vsi sektorji

SR Slovenija	8 779	506 623	159	1 379	3 629	2 583	1 029	21 088	320 333	15 487	1 031 696
Celje	1 082	61 078	15	114	476	426	51	2 612	41 018	1 473	101 857
Koper	931	56 753	2	85	389	348	107	2 385	35 318	1 370	95 179
Ljubljana	4 773	273 882	142	813	1 800	1 320	698	11 574	174 465	8 400	543 074
Maribor	1 993	114 910	-	367	964	489	173	4 517	69 532	4 244	291 586

Zasebni sektor

SR Slovenija	2 124	167 192	-	66	597	652	809	6 733	106 643	7 406	617 251
Celje	117	7 879	-	6	54	39	18	308	4 843	703	58 344
Koper	186	15 334	-	4	34	88	60	624	10 161	645	57 022
Ljubljana	1 194	97 298	-	28	199	366	601	4 120	64 107	3 516	298 655
Maribor	627	46 681	-	28	310	159	130	1 681	27 532	2 542	203 230

Dokončana stanovanja v letu 1964 po opremljenosti z napeljavami in pomožnimi prostori

Skupaj	Stanovanja, ki imajo										
	napeljavo								kuhinja	kopalnico	stranišče v stanovanju
	elektrike vodovoda, kanalizacije, centralno ogrevanje	elektrike vodovoda in kanalizacije	vodovoda in kanalizacije	elektrike in vodovoda	elektrike in kanalizacije	elektrike	brez napeljav				

Vsi sektorji

SR Slovenija	8 779	2 763	5 772	-	14	93	127	10	8 419	8 500	8 540
Celje	1 082	760	308	-	2	7	4	1	1 064	1 049	1 063
Koper	931	24	895	-	4	3	5	-	915	913	921
Ljubljana	4 773	1 283	3 421	-	8	39	14	8	4 532	4 629	4 684
Maribor	1 993	696	1 148	-	-	44	104	1	1 908	1 909	1 872

Družbeni sektorji

SR Slovenija	6 655	2 660	3 985	-	1	1	-	8	6 315	6 549	6 568
Celje	965	753	212	-	-	-	-	-	947	947	950
Koper	745	21	724	-	-	-	-	-	730	741	743
Ljubljana	3 579	1 226	2 343	-	1	1	-	8	3 344	3 495	3 509
Maribor	1 366	660	706	-	-	-	-	-	1 294	1 366	1 366

Graditev stanovanj po vrstah, okrajih ter mestih in podeželju

	Dokončana stanovanja v letu 1964									Nedokončana stanovanja	
	skupaj		po številu sob					sobe v dokončanih stanovanjih			
	število	površina v m ²	posebne sobe	garsonjere in 1-sobna	2-sobna	3-sobna	4 in več sobna	število	površina v m ²	število	površina v m ²
Vsi sektorji											
SR Slovenija	8 779	506 623	159	1 379	3 629	2 583	1 029	21 088	320 333	15 487	1031 696
mesto	7 494	423 546	142	1 258	2 995	2 272	827	17 868	270 273	11 931	756 767
podeželje	1 285	83 077	17	121	634	311	202	3 220	50 060	3 556	274 929
Celje	1 082	61 078	15	114	476	426	51	2 612	41 018	1 473	101 857
mesto	971	54 747	7	107	423	384	50	2 361	37 166	1 054	70 049
podeželje	111	6 331	8	7	53	42	1	251	3 852	419	31 808
Koper	931	56 753	2	85	389	348	107	2 385	35 318	1 370	95 179
mesto	804	48 952	2	79	324	314	85	2 063	30 690	1 179	81 094
podeželje	127	7 801	-	6	65	34	22	322	4 628	191	14 085
Ljubljana	4 773	273 882	142	813	1 800	1 320	698	11 574	174 465	8 400	543 074
mesto	4 267	239 865	133	765	1 621	1 178	570	10 153	152 990	6 773	409 547
podeželje	506	34 017	9	48	179	142	128	1 421	21 475	1 627	133 527
Maribor	1 993	114 910	-	367	964	489	173	4 517	69 532	4 244	291 586
mesto	1 452	79 982	-	307	627	396	122	3 291	49 427	2 925	196 077
podeželje	541	34 928	-	60	337	93	51	1 226	20 105	1 319	95 509
Družbeni sektor											
SR Slovenija	6 655	339 431	159	1 313	3 032	1 931	220	14 355	213 690	8 081	414 445
mesto	6 125	311 375	142	1 225	2 772	1 814	172	13 179	196 547	7 616	390 435
podeželje	530	28 056	17	88	260	117	48	1 176	17 143	465	24 010
Celje	965	53 199	15	108	422	387	33	2 304	36 175	770	43 513
mesto	918	50 884	7	105	407	366	33	2 200	34 649	683	39 002
podeželje	47	2 315	8	3	15	21	-	104	1 526	87	4 511
Koper	745	41 419	2	81	355	260	47	1 761	25 157	725	38 157
mesto	651	35 973	2	76	303	239	31	1 533	21 977	653	33 925
podeželje	94	5 446	-	5	52	21	16	228	3 180	72	4 232
Ljubljana	3 579	176 584	142	785	1 601	954	97	7 454	110 358	4 884	244 419
mesto	3 354	165 054	133	746	1 491	909	75	6 952	103 165	4 659	233 058
podeželje	225	11 530	9	39	110	45	22	502	7 193	225	11 361
Maribor	1 366	68 229	-	339	654	330	43	2 836	42 000	1 702	88 356
mesto	1 202	59 464	-	298	571	300	33	2 494	36 756	1 621	84 450
podeželje	164	8 765	-	41	83	30	10	342	5 244	81	3 906

Stanovanjska izgradnja v letu 1964 v osmih mestih SR Slovenije

	Dokončana stanovanja v letu 1964									Nedokončana stanovanja	
	skupaj		po številu sob					sobe v dokončanih stanovanjih			
	število	površina v m ²	posebne sobe	garsonjere in 1-sobna	2-sobna	3-sobna	4 in več sobna	število	površina v m ²	število	površina v m ²
SKUPAJ	4 658	256 499	134	761	1 960	1 333	470	10 876	164 201	7 169	445 378
družbena	4 031	206 160	134	743	1 883	1 173	98	8 618	130 075	4 936	254 287
zasebna	627	50 339	-	18	77	160	372	2 258	34 126	2 233	191 091
Celje	442	24 473	4	31	254	148	5	1 007	16 979	209	12 803
družbena	442	24 473	4	31	254	148	5	1 007	16 979	173	9 754
zasebna	-	-	-	-	-	-	-	-	-	36	3 049
Jesenice	38	2 527	-	9	7	9	13	147	2 311	156	10 638
družbena	12	602	-	7	5	-	-	48	969	66	3 759
zasebna	26	1 925	-	2	2	9	13	99	1 342	90	6 879
Koper	175	10 933	-	9	85	69	12	447	6 311	139	11 115
družbena	163	9 648	-	9	84	68	2	389	5 395	42	1 803
zasebna	12	1 285	-	-	1	1	10	58	916	97	9 312
Kranj	433	25 849	24	43	175	143	48	1 048	17 722	645	50 299
družbena	393	21 901	24	42	172	135	20	895	15 196	313	18 393
zasebna	40	3 948	-	1	3	8	28	153	2 526	332	31 906
Ljubljana	2 521	137 950	106	394	972	717	332	6 028	88 051	3 809	214 248
družbena	2 082	103 134	106	388	937	612	39	4 393	63 898	3 011	148 592
zasebna	439	34 816	-	6	35	105	293	1 635	24 153	798	65 656
Maribor	815	42 273	-	197	365	202	51	1 745	25 719	1 893	124 973
družbena	749	37 230	-	193	349	179	28	1 540	22 492	1 114	58 757
zasebna	66	5 043	-	4	16	23	23	205	3 227	779	66 216
Ptuj	79	4 863	-	12	38	24	5	180	3 133	178	14 356
družbena	72	4 264	-	12	36	20	4	160	2 781	107	8 270
zasebna	7	599	-	-	2	4	1	20	352	71	6 086
Trbovlje	155	7 631	-	66	64	21	4	274	3 975	140	6 946
družbena	118	4 908	-	61	46	11	-	186	2 365	110	4 959
zasebna	37	2 723	-	5	18	10	4	88	1 610	30	1 987

Graditev stanovanj po vrstah in mestih ¹⁾

	Dokončana stanovanja v letu 1964									Nedokončana stanovanja	
	skupaj		po številu sob					sobe v dokončanih stanovanjih			
	število	površina v m ²	posebne sobe	garsonjere in 1-sobna	2-sobna	3-sobna	4 in več sobna	število	površina v m ²	število	površina v m ²
SKUPAJ	6 695	378 000	142	1 078	2 684	2 065	726	15 972	241 689	10 776	677 564
družbena	5 547	283 599	142	1 050	2 503	1 689	163	12 029	179 243	7 148	368 750
zasebna	1 148	14 401	-	28	181	376	563	3 943	62 446	3 628	308 814
Brežice	32	1 822	3	2	15	12	-	71	1 209	15	621
družbena	32	1 822	3	2	15	12	-	71	1 209	14	550
zasebna	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	71
Celje	442	24 473	4	31	254	148	5	1 007	16 979	209	12 803
družbena	442	24 473	4	31	254	148	5	1 007	16 979	173	9 754
zasebna	-	-	-	-	-	-	-	-	-	36	3 049
Laško	56	2 789	-	11	11	34	-	135	1 994	51	2 801
družbena	50	2 303	-	11	11	28	-	117	1 648	32	1 404
zasebna	6	486	-	-	-	6	-	18	346	19	1 397
Sevnica	8	616	-	-	3	2	3	24	378	29	1 781
družbena	1	92	-	-	-	1	-	3	48	26	1 409
zasebna	7	524	-	-	3	1	3	21	330	3	372
Slovenske Konjice	10	803	-	-	1	4	5	34	524	55	5 102
družbena	-	-	-	-	-	-	-	-	-	6	143
zasebna	10	803	-	-	1	4	5	34	524	49	4 959
Šoštanj	1	46	-	-	1	-	-	2	32	25	2 351
družbena	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
zasebna	1	46	-	-	1	-	-	2	32	25	2 351
Velenje	172	10 698	-	22	31	87	32	518	7 209	381	24 353
družbena	167	10 303	-	22	30	87	28	499	6 927	267	16 324
zasebna	5	395	-	-	1	-	4	19	282	114	8 029
Videm - Krško	71	3 832	-	15	30	26	-	153	2 534	56	3 476
družbena	66	3 544	-	14	26	26	-	144	2 399	40	2 483
zasebna	5	288	-	1	4	-	-	9	135	16	993

1) Upoštevana le mesta, ki so določena z zakonom o območjih občin in okrajev

Graditev stanovanj po vrstah in mestih (nadaljevanje)

	Dokončana stanovanja v letu 1964									Nedokončana stanovanja	
	skupaj		po številu sob					sobe v dokončanih stanovanjih			
	število	površina v m ²	posebne sobe	garsonjere in 1-sobna	2-sobna	3-sobna	4 in več sobna	število	površina v m ²	število	površina v m ²
Ajdovščina	38	2 217	-	9	13	15	1	84	1 482	80	5 282
družbena	28	1 487	-	9	12	6	1	55	1 074	41	2 385
zasebna	10	730	-	-	1	9	-	29	408	39	2 897
Bovec	8	482	2	-	-	3	3	23	340	5	371
družbena	6	306	2	-	-	2	2	16	222	2	146
zasebna	2	176	-	-	-	1	1	7	118	3	225
Idrija	84	5 099	-	16	45	13	10	185	3 253	145	10 843
družbena	56	2 742	-	16	40	-	-	96	1 380	56	2 839
zasebna	28	2 357	-	-	5	13	10	89	1 873	89	8 004
Ilirska Bistrica	21	1 569	-	-	16	2	3	50	795	80	4 810
družbena	15	1 149	-	-	12	-	3	36	573	69	3 937
zasebna	6	420	-	-	4	2	-	14	222	11	873
Izola	83	5 678	-	-	46	20	17	251	3 718	40	3 523
družbena	63	3 576	-	-	46	17	-	143	2 138	22	1 248
zasebna	20	2 102	-	-	-	3	17	108	1 580	18	2 275
Koper	175	10 933	-	9	85	69	12	447	6 311	139	11 115
družbena	163	9 648	-	9	84	68	2	389	5 395	42	1 803
zasebna	12	1 285	-	-	1	1	10	58	916	97	9 312
Nova Gorica	186	10 803	-	25	50	98	13	472	6 440	357	22 858
družbena	163	8 820	-	25	49	79	10	400	5 339	243	12 446
zasebna	23	1 983	-	-	1	19	3	72	1 101	114	10 412
Piran	18	1 064	-	-	10	8	-	48	810	1	97
družbena	18	1 064	-	-	10	8	-	48	810	-	-
zasebna	-	-	-	-	-	-	-	-	-	1	97
Postojna	51	2 635	-	1	15	31	4	140	1 755	105	5 967
družbena	49	2 505	-	1	13	31	4	136	1 695	89	4 716
zasebna	2	130	-	-	2	-	-	4	60	16	1 251

Graditev stanovanj po vrstah in mestih (nadaljevanje)

	Dokončana stanovanja v letu 1964								Nedokončana stanovanja		
	skupaj		po številu sob				sobe v dokončanih stanovanjih				
	število	površina v m ²	posebna sobe	garsonjere in 1-sobna	2-sobna	3-sobna	4 in več sobna	število	površina v m ²	število	površina v m ²
Sežana	30	1 544	-	10	11	6	3	62	952	23	1 813
družbena	15	575	-	7	8	-	-	23	349	9	630
zasebna	15	969	-	3	3	6	3	39	603	14	1 183
Tolmin	14	935	-	-	1	8	5	46	712	60	3 292
družbena	6	342	-	-	-	6	-	18	270	44	1 901
zasebna	8	593	-	-	1	2	5	28	442	16	1 391
Bled	46	4 094	-	-	2	15	29	168	2 341	65	5 305
družbena	7	342	-	-	2	2	3	22	237	22	1 296
zasebna	39	3 752	-	-	-	13	26	146	2 104	43	4 009
Črnomelj	67	3 609	1	12	34	16	4	145	2 310	42	2 725
družbena	44	1 990	1	12	28	-	3	81	1 296	-	-
zasebna	23	1 619	-	-	6	16	1	64	1 014	42	2 725
Domžale	64	2 645	-	14	18	31	1	147	2 073	152	9 408
družbena	48	2 280	-	14	15	19	-	101	1 325	101	5 140
zasebna	16	1 365	-	-	3	12	1	46	748	51	4 268
Hrastnik	61	2 710	-	15	41	5	-	112	1 569	84	4 646
družbena	58	2 509	-	15	38	5	-	106	1 421	60	3 060
zasebna	3	201	-	-	3	-	-	6	148	24	1 586
Jesenice	38	3 527	-	9	7	9	13	147	2 311	156	10 638
družbena	12	602	-	7	5	-	-	48	969	66	3 759
zasebna	26	1 925	-	2	2	9	13	99	1 342	90	6 879
Kamnik	128	9 670	2	20	20	26	60	382	6 667	218	12 910
družbena	60	2 777	2	20	18	14	6	124	1 712	166	7 596
zasebna	68	6 893	-	-	2	12	54	258	4 955	52	5 314
Kočevje	67	3 348	-	13	41	13	-	134	2 065	86	5 236
družbena	61	2 941	-	13	40	8	-	117	1 832	74	4 284
zasebna	6	407	-	-	1	5	-	17	233	12	952

Graditev stanovanj po vrstah in mestih (nadaljevanje)

	Dokončana stanovanja v letu 1964									Nedokončana stanovanja	
	skupaj		po številu sob					sobe v dokončanih stanovanjih			
	število	površina v m ²	posebne sobe	garsonjere in 1-sobna	2-sobna	3-sobna	4 in več sobna	število	površina v m ²	število	površina v m ²
Kranj	433	25 849	24	43	175	143	48	1 048	17 722	645	50 299
družbena	393	21 901	24	42	172	135	20	895	15 196	313	18 393
zasebna	40	3 948	-	1	3	8	28	153	2 526	332	31 906
Litija	34	2 285	-	1	-	24	9	109	1 625	73	4 340
družbena	21	1 057	-	1	-	20	-	61	797	56	2 816
zasebna	13	1 228	-	-	-	4	9	48	828	17	1 524
Ljubljana	2 521	137 950	106	394	972	717	332	6 028	88 051	3 809	214 248
družbena	2 083	103 214	106	388	937	612	40	4 397	63 943	3 011	148 592
zasebna	438	34 736	-	6	35	105	292	1 631	24 108	798	65 656
Metlika	6	414	-	-	1	5	-	17	268	26	1 527
družbena	-	-	-	-	-	-	-	-	-	20	1 133
zasebna	6	414	-	-	1	5	-	17	268	6	394
Novo mesto	117	5 008	-	38	61	17	1	215	3 044	231	11 317
družbena	103	4 139	-	38	56	8	1	178	2 509	162	6 854
zasebna	14	869	-	-	5	9	-	37	535	69	4 463
Radeče	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
družbena	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
zasebna	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Radovljica	11	869	-	-	-	4	7	40	606	84	5 382
družbena	2	188	-	-	-	-	2	8	93	54	2 622
zasebna	9	681	-	-	-	4	5	32	513	30	2 760
Škofja Loka	53	3 673	-	2	28	14	9	142	2 253	208	13 231
družbena	23	1 325	-	1	12	10	-	55	919	95	4 284
zasebna	30	2 348	-	1	16	4	9	87	1 334	113	8 947
Trbovlje	155	7 631	-	66	64	21	4	274	3 975	140	6 946
družbena	118	4 908	-	61	46	11	-	186	2 365	110	4 959
zasebna	37	2 723	-	5	18	10	4	88	1 610	30	1 987

Graditev stanovanj po vrstah in mestih (nadaljevanje)

	Dokončana stanovanja v letu 1964									Nedokončana stanovanja	
	skupaj		po številu sob					sobe v dokončanih stanovanjih			
	število	površina v m ²	posebne sobe	garsonjere in 1-sobna	2-sobna	3-sobna	4 in več sobna	število	površina v m ²	število	površina v m ²
Tržič	7	447	-	-	-	6	1	22	322	178	11 033
družbena	2	133	-	-	-	2	-	6	90	164	9 981
zasebna	5	314	-	-	-	4	1	16	232	14	1 052
Vrhnika	47	2 769	-	12	10	24	1	108	1 766	30	2 272
družbena	36	1 844	-	12	-	24	-	84	1 289	7	413
zasebna	11	925	-	-	10	-	1	24	477	23	1 859
Zagorje ob Savi	23	1 615	-	8	-	11	4	57	1 129	66	6 474
družbena	8	286	-	8	-	-	-	8	128	-	-
zasebna	15	1 329	-	-	-	11	4	49	1 001	66	6 474
Gornja Radgona	18	1 457	-	-	7	4	7	56	927	23	1 792
družbena	1	91	-	-	-	-	1	4	58	-	-
zasebna	17	1 366	-	-	7	4	6	52	869	23	1 792
Lendava	34	2 716	-	3	21	9	1	78	1 548	56	3 279
družbena	12	705	-	-	12	-	-	24	366	38	1 714
zasebna	22	2 011	-	3	9	9	1	54	1 182	18	1 565
Ljutomer	46	2 409	-	-	16	30	-	122	1 706	51	3 449
družbena	32	1 434	-	-	16	16	-	80	1 096	9	384
zasebna	14	975	-	-	-	14	-	42	610	42	3 065
Maribor	815	42 273	-	197	365	202	51	1 745	25 719	1 893	124 973
družbena	749	37 230	-	193	349	179	28	1 540	22 492	1 114	58 757
zasebna	66	5 043	-	4	16	23	23	205	3 227	779	66 216
Murska Sobota	134	7 076	-	55	48	27	4	249	3 772	131	8 924
družbena	103	4 331	-	54	40	9	-	161	2 271	72	3 735
zasebna	31	2 745	-	1	8	18	4	88	1 501	59	5 189
Ormož	-	-	-	-	-	-	-	-	-	18	1 581
družbena	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
zasebna	-	-	-	-	-	-	-	-	-	18	1 581

Graditev stanovanj po vrstah in mestih (nadaljevanje)

	Dokončana stanovanja v letu 1964									Nedokončana stanovanja	
	skupaj		po številu sob					sobe v dokončanih stanovanjih			
	število	površina v m ²	posebne sobe	garsonjere in 1-sobna	2-sobna	3-sobna	4 in več sobna	število	površina v m ²	število	površina v m ²
Ptuj	79	4 863	-	12	38	24	5	180	3 133	187	14 356
družbena	72	4 264	-	12	36	20	4	160	2 781	107	8 270
zasebna	7	599	-	-	2	4	1	20	352	71	6 086
Ravne na Koroškem	95	5 107	-	8	35	50	2	236	3 657	43	2 606
družbena	93	4 907	-	8	35	50	-	228	3 532	41	2 438
zasebna	2	200	-	-	-	-	2	8	125	2	168
Slovenj Gradec	47	2 852	-	4	14	22	7	127	1 801	137	9 508
družbena	34	1 840	-	4	10	20	-	84	1 116	51	1 808
zasebna	13	1 012	-	-	4	2	7	43	685	86	7 700
Slovenska Bistrica	49	3 096	-	1	28	10	10	132	1 902	97	5 900
družbena	32	1 610	-	-	26	6	-	70	955	60	2 344
zasebna	17	1 486	-	1	2	4	10	62	947	37	3 556

Vrednost opravljenih gradbenih del in stanovanja po občinah v letu 1964

	Vrednost opravljenih gradbenih del		Vrednost del na stanovanjskih zgradbah	Dokončana stanovanja		Sobe v dokončanih stanovanjih		Nedokončana stanovanja	
	skupaj	družbeni sektor		število	površina v m ²	število	površina v m ²	število	površina v m ²
SR SLOVENIJA	168 496	154 100	44 370	8 779	506 623	21 088	320 333	15 487	1031 696
Ajdovščina	793	713	233	38	2 222	83	1 469	97	6 696
Brežice	1 148	1 103	243	50	2 565	104	1 695	43	2 286
Čalje	6 993	6 821	1 783	442	24 473	1 007	16 979	251	16 157
Cerknica	674	590	208	57	3 495	127	2 057	58	3 226
Črnomelj	901	752	302	81	4 406	186	2 854	65	4 025
Domžale	1 532	1 278	578	117	7 258	292	4 311	432	31 435
Dravograd	295	226	101	31	2 201	124	1 870	73	5 267
Gornja Radgona	856	700	156	29	2 231	86	1 408	64	4 865
Grosuplje	888	715	278	33	1 783	81	1 115	85	6 538
Hrastnik	923	867	227	56	2 441	100	1 393	101	5 725
Idrija	1 067	888	384	97	5 707	208	3 757	166	12 582
Ilirska Bistrica	907	797	287	36	2 639	88	1 409	98	6 139
Izola	935	810	450	92	6 203	273	4 037	40	3 523
Jesenice	7 581	7 205	813	145	9 622	475	6 946	389	27 107
Kamnik	2 099	1 751	653	159	12 770	502	8 759	258	15 838
Kočevje	1 173	1 098	425	72	3 704	148	2 255	105	6 284
Koper	4 850	4 549	1 149	211	13 099	556	7 745	175	13 605
Kranj	9 514	8 270	2 623	519	31 474	1 305	21 423	1 313	113 397
Krško	1 297	1 191	363	98	5 401	204	3 307	99	6 028
Laško	1 813	1 699	303	66	3 362	159	2 396	74	4 386
Lenart	234	218	16	1	66	3	45	57	2 404
Lendava	1 037	586	485	112	8 550	238	4 863	96	6 098
Litija	1 050	970	282	71	5 396	246	3 690	129	8 748
Ljubljana-Bežigrad	7 623	7 118	2 859	555	29 949	1 339	19 553	971	61 794
Ljubljana-Center	8 844	8 844	1 550	3 56	18 085	750	10 998	270	11 651
Ljubljana-Moste-Polje	5 783	5 244	1 575	269	14 564	645	10 102	733	38 729
Ljubljana-Šiška	10 409	9 705	3 620	842	45 063	1 951	27 362	1 331	71 754
Ljubljana-Vič-Rudnik	6 064	5 082	2 655	584	35 894	1 598	23 707	616	37 407
Ljutomer	1 096	957	227	71	3 837	178	2 611	113	7 766
Logatec	418	255	178	11	531	24	342	103	6 740
Maribor-Center	5 228	4 928	2 007	255	15 040	636	9 380	674	45 106
Maribor-Tabor	4 972	4 680	1 975	167	9 656	379	5 525	807	50 139
Maribor-Tezno	4 589	4 136	1 817	514	24 620	995	14 692	887	62 089
Metlika	775	701	101	23	1 331	52	818	31	1 838
Mozirje	889	771	209	51	2 896	128	1 697	35	2 527
Murska Sobota	2 828	1 612	1 309	283	16 874	566	9 212	263	18 729
Nova Gorica	3 018	2 746	1 163	222	13 047	579	7 957	490	32 327
Novo mesto	3 875	3 667	900	179	8 207	325	4 842	262	13 268
Ormož	988	911	73	8	435	15	231	105	7 610
Piran	3 289	3 051	419	79	4 942	194	2 977	34	3 132
Postojna	1 856	1 786	529	59	3 100	158	2 001	131	7 713
Ptuj	4 590	4 243	656	143	8 884	321	5 523	316	24 716
Radlje ob Dravi	817	718	251	41	2 395	100	1 430	152	11 162
Radovljica	4 197	3 879	690	106	8 725	353	5 125	248	18 847
Ravne na Koroškem	3 085	2 912	513	202	11 561	525	7 625	219	15 731

Vrednost opravljenih gradbenih del za stanovanja po občinah v letu 1964 (nadaljevanje)

	Vrednost opravljenih gradbenih del		Vrednost del na stanovanjskih zgradbah	Dokončana stanovanja		Sobe v dokončanih stanovanjih		Nedokončana stanovanja	
	skupaj	družbeni sektor		število	površina v m ²	število	površina v m ²	število	površina v m ²
Ribnica	517	419	120	32	1 922	84	1 354	18	1 324
Sevnica	654	625	75	12	970	37	595	35	2 234
Sežana	1 181	1 099	200	61	3 636	139	2 323	47	3 914
Slovenj Gradec	1 555	1 363	337	59	3 646	161	2 292	211	14 369
Slovenska Bistrica	918	799	178	77	4 914	190	2 825	207	15 535
Slovenske Konjice	804	701	312	13	1 001	42	651	150	10 402
Šentjur pri Celju	196	160	80	17	1 036	40	677	22	1 675
Škofja Loka	1 942	1 657	576	89	5 839	231	3 558	329	22 211
Šmarje pri Jelšah	1 032	909	319	43	2 538	113	1 645	101	6 511
Tolmin	1 485	1 411	339	36	2 158	107	1 643	92	5 548
Trbovlje	1 788	1 694	572	155	7 631	274	3 975	141	7 050
Trebnje	1 399	1 357	316	52	2 512	105	1 606	30	1 942
Tržič	2 975	2 903	451	22	1 393	64	987	235	14 764
Velenje	4 612	4 168	1 523	182	11 171	539	7 518	494	32 820
Vrhnika	943	804	368	56	3 511	126	2 083	43	3 361
Zagorje ob Savi	1 052	907	437	132	6 376	191	3 250	104	8 071
Žalec	1 796	1 527	549	108	5 665	239	3 858	169	16 831
Neopredeljeno med občinami	8 441	8 441	-	-	-	-	-	-	-
Neopredeljeno v SRS	1 413	1 413	-	-	-	-	-	-	-

Struktura opravljenih del in koeficienti po občinah v letu 1964

	Odstotni delež vrednosti opravljenih del po lastništvu		Struktura po občinah	Delež stanovanjske gradnje	Vrednost gradnje na 1 prebivalca v tisoč din	Vrednost stanovanjske gradnje na 1 prebivalca v tisoč din	Poprečna površina stanovanj dokončanih v 1. 1964 v m ²
	družbeni	zasebni					
SR SLOVENIJA	91,5	8,5	100	26,3	102,9	27,1	58
Ajdovščina	89,9	10,1	0,47	29,4	37,5	11,0	58
Brežice	96,1	3,9	0,68	21,2	45,5	9,6	51
Celje	97,5	2,5	4,15	25,5	127,5	32,5	55
Cerknica	87,5	12,5	0,40	30,9	48,3	14,9	61
Črnomelj	83,5	16,5	0,53	33,5	52,9	17,7	54
Domžale	83,4	16,6	0,91	37,7	53,1	20,0	62
Dravograd	76,6	23,4	0,17	34,2	39,9	13,7	71
Gornja Radgona	81,8	18,2	0,51	18,2	43,7	8,0	77
Grosuplje	80,5	19,5	0,53	31,3	39,1	12,2	54
Hrastnik	93,9	6,1	0,55	24,6	83,6	20,6	44
Idrija	83,2	16,8	0,63	36,0	62,3	22,4	59
Ilirska Bistrica	87,9	12,1	0,54	31,6	58,7	18,6	73
Izola	86,6	13,4	0,55	48,1	97,3	46,8	67
Jesenice	95,0	5,0	4,50	10,7	294,6	31,6	66
Kamnik	83,4	16,6	1,25	31,1	101,4	31,5	80
Kočevje	93,6	6,4	0,70	36,2	69,4	25,1	51
Koper	93,8	6,2	2,88	23,7	151,2	35,8	62
Kranj	86,9	13,1	5,65	27,6	186,9	51,5	61
Krško	91,8	8,2	0,77	28,0	49,0	13,7	55
Laško	93,7	6,3	1,08	16,7	99,0	16,5	51
Lenart	93,2	6,8	0,14	6,8	13,8	0,9	66
Lendava	56,5	43,5	0,62	46,8	37,9	17,7	76
Litija	92,4	7,6	0,62	26,9	62,0	17,2	76
Ljubljana-Bežigrad	93,4	6,6	4,52	37,5	208,8	78,3	54
Ljubljana-Center	100	-	5,25	17,5	206,8	36,2	51
Ljubljana-Moste-Polje	90,7	9,3	3,43	27,2	153,0	41,7	54
Ljubljana-Šiška	93,2	6,8	6,18	34,8	207,5	72,2	54
Ljubljana-Vič-Rudnik	83,8	16,2	3,60	43,8	110,6	48,4	61
Ljutomer	87,3	12,7	0,65	20,7	61,0	12,6	54
Logatec	61,0	39,0	0,25	42,6	38,4	16,3	48
Maribor-Center	94,3	5,7	3,10	38,4	75,7	29,1	59
Maribor-Tabor	94,1	5,9	2,95	39,9	113,2	45,0	58
Maribor-Tezno	90,1	9,9	2,72	39,6	95,1	37,6	48
Metlika	90,5	9,5	0,46	13,0	112,9	14,7	58
Mozirje	86,7	13,3	0,53	23,5	58,8	13,8	57
Murska Sobota	57,0	43,0	1,68	46,3	44,3	20,5	60
Nova Gorica	91,0	9,0	1,79	38,5	62,4	24,0	59
Novo mesto	94,6	5,4	2,30	23,2	82,8	19,2	46
Ormož	92,2	7,8	0,59	7,4	51,8	3,8	54
Piran	92,8	7,2	1,95	12,7	269,0	34,3	63
Postojna	96,2	3,8	1,10	28,5	100,2	28,5	53
Ptuj	92,4	7,6	2,72	14,3	70,8	101,3	62
Radlje ob Dravi	87,9	12,1	0,48	30,7	47,0	14,4	58
Radovljica	92,4	7,6	2,49	16,4	154,7	2,5	82
Ravna na Koroškem	94,4	5,6	1,83	15,6	137,3	22,8	57

Struktura opravljenih del in koeficienti po občinah v letu 1964 (nadaljevanje)

	Odstotni delež vrednosti opravljenih del po lastništvu		Struktura in občinah	Delež stanovanjske gradnje	Vrednost gradnje na 1 prebivalca v tisoč din	Vrednost stanovanjske gradnje na 1 prebivalca v tisoč din	Poprečna površina stanovanj dokončanih v 1. 1964 v m ²
	družbeni	zasebni					
Ribnica	81,0	19,0	0,31	23,2	43,5	10,1	60
Sevnica	95,6	4,4	0,39	11,5	35,8	4,1	81
Sežana	93,1	6,9	0,70	16,9	49,4	8,4	60
Slovenj Gradec	87,7	12,3	0,92	21,7	95,0	20,6	62
Slovenska Bistrica	87,0	13,0	0,54	19,4	30,2	5,9	64
Slovenske Konjice	87,2	12,8	0,48	38,8	43,4	16,8	77
Šentjur pri Celju	81,6	18,4	0,12	40,8	11,6	4,7	61
Škofja Loka	85,3	14,7	1,15	29,7	76,3	22,6	66
Šmarje pri Jelšah	88,1	11,9	0,61	30,9	33,4	10,3	59
Tolmin	95,0	5,0	0,88	22,8	64,5	14,7	60
Trbovlje	94,7	5,3	1,96	32,0	98,5	31,5	49
Trebnje	97,0	3,0	0,83	22,6	80,4	18,2	48
Tržič	97,6	2,4	1,77	15,2	260,3	39,5	63
Valenje	90,4	9,6	2,74	33,0	187,1	61,8	61
Vrhnika	85,3	14,7	0,56	39,0	72,9	28,5	63
Zagorje ob Savi	86,2	13,8	0,62	41,5	68,6	28,5	48
Žalec	85,0	15,0	1,07	30,6	56,1	17,1	52
Neopredeljeno med občinami	100	-	5,01	-	-	-	-
Neopredeljeno v SRS	100	-	0,84	-	-	-	-

Porabljen gradbeni material v gradbenih podjetjih po vrstah

	Merska enota	1962		1963		1964	
		količina	vrednost porabljenega materiala	količina	vrednost porabljenega materiala	količina	vrednost porabljenega materiala
Elementi za zidanje							
Opeka polna in luknjičasta	tisoč kosov	53 231	955 636	52 464	820 662	50 293	1 201 180
Opeka votla	tisoč kosov	25 570	801 893	29 972	684 932	32 655	891 513
Prefabricirani elementi in končne konstrukcije							
Jeklene konstrukcije	ton	2	329	2	900	331	54 615
Vezivni material							
Cement-portland PC-250	ton	152 135	2 063 928	135 185	1 849 857	94 160	1 432 947
Cement-specialni PC-350	ton	247 268	520 063	7 953	119 487	114 648	1 704 753
Ostale vrste cementa	ton	6 099	162 533	2 996	101 925	10 195	195 755
Negašeno apno	ton	9 878 253	111 431	10 702 917	106 459	11 877 446	167 479
Agregati							
Lomljen kamen vseh vrst	m ³	18 274	31 387	58 804	97 554	212 503	305 077
Tolčen kamen vseh vrst	m ³	119 901	320 474	84 873	132 748	94 233	388 599
Kamnite kocke	m ³	1 601	19 314	1 032	12 390	1 622	24 844
Gramoz	m ³	1 125 388	956 866	780 844	672 145	968 779	1 442 305
Pesek	m ³	410 471	696 650	324 684	511 147	505 888	1 090 616
Material za armiranje in spajanje							
Betonsko železo	ton	30 124	2 963 350	20 736	2 141 645	32 851	3 358 118
Ostali težki, srednji in lahki profili železa	ton	2 219	231 519	852	106 323	2 035	308 786
Žebliji	ton	459 717	97 187	387 399	95 465	321 513	136 618
Gradbeni les							
Žagan les iglavcev	m ³	51 443	1 718 477	49 508	1 345 846	52 064	1 843 714
Žagan les listavcev	m ³	1 496	54 738	1 362	49 396	1 562	66 860
Tesan les iglavcev	m ³	3 762	123 051	2 725	64 038	3 576	120 949
Bukovi pragovi - žagani	m ³	53	1 617	36	440	27	1 216
Bukovi pragovi - tesani	m ³	6 639	322 644	3 603	43 608	3 531	168 076
Hrastovi pragovi - žagani	m ³	10	450	230	7 160	69	4 054
Hrastovi pragovi - tesani	m ³	38	668	2 611	55 201	1 963	115 059
Okrogli les iglavcev	m ³	22 304	324 999	12 066	176 708	16 666	276 713
Jamski les iglavcev	m ³	4 337	72 525	2 547	30 902	4 844	65 788
Material za izolacijo in premaz							
Bitumen	ton	7 619	404 258	6 687	377 296	7 082	537 742
Bitumenske in katranske mase in emulzije	ton	592	47 319	346	31 384	490	57 776

82436

Porabljen gradbeni material v gradbenih podjetjih po vrstah (nadaljevanje)

	Merska enota	1962		1963		1964	
		količina	vrednost porabljenega materiala	količina	vrednost porabljenega materiala	količina	vrednost porabljenega materiala
Strešna lepenka	m ² rol	89 421	139 326	53 251	87 536	90 499	176 624
Strešna kritina							
Strešniki opečni (zarezni-ki in bobrovci)	tisoč kosov NF	1 875	67 451	1 484	44 917	25 683	1 078 199
Valoviti saloniti	m ²	326 952	314 402	293 386	330 232	369 404	328 013
Material za pode in oblaganje zidov							
Bukov parket	m ³	840	48 037	996	64 076	823	53 812
Hrastov parket	m ³	131	9 161	102	10 516	28	2 133
Material za napeljavo vode, kanalizacije, ogrevanja, ventilacije in sanitarnih naprav							
Litoželezne cevi in fazonski deli	ton	53 132	16 023	311 997	127 920	265 447	101 374
Fitingi in robniki	ton	22	16 343	694	163 269	113	87 068
Svinčene cevi	ton	160	39 555	261	85 006	571	372 297
Kanalizacijske cevi iz keramike	ton	66	2 505	30	829	135	5 543
Radiatorji vseh vrst	m ²	2 300	8 420	73 592	254 940	93 706	293 559
Pečnice	ton	52	9 586	38	7 698	37	5 775
Material za napeljavo jakega in šibkega toka							
Aluminijaste in jeklene aluminijaste vrvi	ton	20 535	13 754	9 427	6 826	14 138	11 603
Izolirani prevodniki (razen kablov)	tisoč m	310	24 661	743	52 972	3 387	93 084
Kabli vseh vrst	ton	67	75 017	294	187 323	347	510 756
Instalacijske cevi	tisoč m	60	3 523	269	18 476	548	44 132
Ostali material in elementi za vgrajevanje							
Tračnice in pribor	ton	6 236	860 419	7 082	728 376	7 297	1 079 563
Črna pločevina	ton	2 629 215	322 524	544 735	88 210	1 013 268	155 136
Pocinkana pločevina	ton	334 334	64 516	195 466	36 533	242 609	52 803
Cinkova pločevina	ton	104 086	22 354	26 463	6 638	46 243	20 143
Ravno steklo vseh vrst	m ²	46 978	56 975	26 746	20 686	52 052	59 982
Lesena vrata - tipizirana	m ²	15 467	102 613	8 374	55 791	3 879	24 573
Lesena vrata - ostala	m ²	7 833	75 446	10 455	70 143	7 959	53 724
Vrata iz barvnih kovin	m ²	314	4 423	962	15 039	18	1 107
Lesena okna - tipizirana	m ²	11 902	197 573	6 868	85 379	1 027	17 359
Lesena okna - ostala	m ²	4 992	57 003	11 317	120 590	2 534	25 093
Okna iz betona in železa	m ²	4 520	15 332	14 795	49 407	1 810	7 834
Okna iz barvnih kovin	m ²	387	1 742	149	745	239	1 507

Pomembnejši gradbeni stroji v gradbenih podjetjih po vrstah koncem leta 1964

	Število strojev	Dejanska zmogljivost strojev		Moč strojev v KM
		mera	količina	
Buldožerji in anglodožerji	120	m ³ /h zemlje III.kategorije	2 638	10 209
Skreperji	62	m ³ /h zemlje III.kategorije	753	...
Bagerji	95	m ³ /h zemlje III.kategorije	2 410	2 548
Valjarji	74	m ² /uro	...	2 075
Kompresorji	155	m ³ stisnjenega zraka/h	38 424	7 001
Vrtalna in kompresijska kladiva	...	m/h v zemlji V. kategorije
Drobilci	95	m ³ na uro	722	1 834
Mešalci za beton	823	m ³ na uro	3 678	5 192
Vibratorji in pervibratorji	850	m ³ na uro	2 769	1 574
Žični žerjavi	7	ton na uro	36	533
Žerjavi z vrtalnimi stolpi	122	ton na uro	745	3 922
Druga motorna dvigala	871	ton na uro	590	3 680
Transporterji	146	ton na uro	2 013	706
Motorne črpalke	378	liter na minuto	269 694	2 935
Ostali delovni stroji	1 111	xxx	xxx	10 837

